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Ve Zruči řádil vandal
Někteří naši občané to znají po růz-

ných „bouřlivějších“ sobotách, kdy 
alkoholem posílení jedinci či menší 
skupiny si náramně všímají všeho, 
co se dá porazit, převrátit či někam 
zahodit. Probuzení do pátečního rána 
19. ledna poskytlo podívanou, jako-
by městem prošla stovka podobných 
vandalů. Převrácené a „přestěho-
vané“ kontejnery, vyvrácené ploty, 
značky a utrhané ukazatele byly navíc 
doplněny spoustou zlámaných vět-
ví i celých stromů. I střešní tašky na 
zemi dávaly tušit, že tentokráte dílo 
zkázy nezpůsobily lidské ruce, i když 
je možné, že bychom se při hledání 
souvislostí nakonec k lidské činnosti 
stejně dopátrali.

Říká se a není důvod tomu nevěřit, 
že příroda je mocná čarodějka. V noci 
ze čtvrtka na pátek čarovala ale velmi 
nepěkně větrně. Osobně si na podobný 
vichr nepamatuji a určitě nejsem sám. 
Možná nám tím chce příroda společně 
s letošním „zimním“ počasím a po-
dobnými neobvyklostmi cosi nazna-
čit. Ať tak, či onak,v každém případě 
si asi budeme muset zvyknout, že se 
něco mění a že je možné, že různých 
rekordů a událostí „poprvé“ bude při-
bývat.

Vše velmi trefně vystihla televiz-
ní reportáž s jedním zemědělcem ze 
Spojených států ,kde se naopak potý-
kají letos s krutou zimou. Jeho slova 
byla: „Tentokrát nás matka příroda 
porazila.“ Ano, mnoho lidí s přírodou 
opravdu spíše bojuje, místo toho, aby 
se pokusili najít společnou cestu.
Tak máme vládu s „důvěrou“
O nic méně bouřlivější nebyla atmo-

sféra v druhé nejsilnější politické stra-
ně, když se ukázalo, že hned dvě z je-
jích oveček zbloudily, což potvrdilo 
19. ledna hlasování o důvěře vládě.

Po patovém povolebním „rozlosová-
ní levicových a středně-pravicových 
sil v poslanecké sněmovně bylo jasné, 
že dohoda nebude jednoduchá. Probí-
raly se různé varianty, některé poměr-
ně špatné, jiné ještě horší, až nakonec  
byla realizována, dle mého, ta úplně 
nejhorší. Vláda „prošla“ za pomoci 
dvou poslanců opačného tábora.

O motivaci jejich rozhodnutí mů-
žeme pouze spekulovat, v každém 
případě jejich oficiální zdůvodnění
znějí velmi směšně, bez ohledu na 
to, zda jim sami věří. Slova o snaze 
o stabilizaci sice znějí uším občanů 
sladce, ovšem nějak mi uniká, v čem 
ta stabilizace spočívá. Ano, máme 
vládu s oficiálně vyjádřenou důvěrou.
Pořád má však pouze 100 hlasů plus 
ve vzduchu létají dva nevyzpytatelné 
hlasy. Co asi tak může prosadit za re-
formy? Tedy ovšem za předpokladu, 
že ty dva hlasy jsou opravdu nevy-
zpytatelné a středo-pravicové síly již 
nemají ve skutečnosti hlasů 102.

Že by ke slovu přišla politická ko-
rupce nebo vydírání? Nelze to sice 
samozřejmě vyloučit, ale osobně jsou 
pro mne nejpravděpodobnějším důvo-
dem vnitrostranické neshody s řízením 
strany, které dotyčná dvojice poslanců 
nezvládla, a tak potrestala hlavně své 
levicové voliče, díky kterým se do po-
slaneckých výšin vyšplhala.

Celkem prostě situaci okomento-
val jeden z politologů: „Kdo zradil 
jednou, může zradit dvakrát, třikrát 
i vícekrát.“ Snad si to uvědomuje 
i pan premiér a my nebudeme svědky 
čtyřletého nestabilního období stabil-
ní vlády.

(Martin Beneš)

Novoroční zastavení starosty Města
Vážení spoluobčané, 
pomalu v nás doznívá atmosféra 

vánočních svátků, kdy většina z nás 
měla příležitost v kruhu svých nej-
bližších na několik dní zastavit 
kolotoč všedních dní, naplněných 
prací, povinnostmi a starostmi. 
Nyní již stojíme za  prahem nového 
roku s letopočtem 2007. Pojďme 
se společně ohlédnout za minulým 
rokem a nahlédnout pod pokličku 
letošních 365 dní .

Rok 2006 byl pro města a obce 
České republiky rokem volebním. Dovolte mi, abych vyjádřil, že si velmi vážím 
důvěry, které se mi zvolením starostou města Zruče nad Sázavou dostalo. Já, radní 
a zastupitelé si uvědomujeme především obrovskou zodpovědnost, která je spojena 
s prací pro naše město. Právě v novém roce 2007 máme první příležitost Vám do-
kázat, že povedeme Zruč správným směrem.

V roce 2006 se změnila tvář našeho města. Došlo k dobudování  domu s podporo-
vanými byty za hotelem a 20ti nájemníkům byly slavnostně předány klíče. Zručské 
mládeži byl k užívání předán skatepark. Došlo k rekonstrukci silnice na Chabeřice. 
Ve městě máme nové lavičky a koše. Pokračovali jsme v obnově chodníků. Připra-
vil se projekt na dobudování a rekonstrukci kanalizace. Fyzicky mám přišly na účet 
první evropské peníze za ulici Tomáše Bati. Mezi největší pozitiva řadím snížení 
nezaměstnanosti v našem městě.

Rok 2007 bude  ve znamení dokončení rozpracovaných investičních akcí. Největ-
ší z nich je I. etapa rekonstrukce našeho zámku, na kterou se podařilo získat 16 mi-
lionů korun z Evropské unie. Pokračovat bude oprava panelových domů v Poštovní 
ulici a práce na objektu na náměstí MUDr. Svobody. Novou větší investiční akcí 
bude rekonstrukce sociálního zázemí ve škole Na Pohoří a ve školce v Malostran-
ské ulici. Vedle rozsáhlejších akcí se mohou zdánlivě ztrácet ostatní malé „starosti“, 
které je třeba průběžně řešit. Patří sem řada činností od drobných oprav, údržby 
komunikací, veřejného osvětlení, zeleně, budov, přes zabezpečení odvozu odpadků, 
až po zajišťování chodu městského úřadu a veřejného pořádku.

Určitě je co zlepšovat, budovat, ale i prožít. Užijme si všechny společenské, kul-
turní a sportovní akce roku 2007, které nejen připraví město . Pojďme si na tom 
našem „zručském koláči“ pochutnat. Záleží na každém z nás, jaký bude. 

Závěrem si dovoluji popřát všem občanům dobrý rok 2007.
Martin Hujer - starosta města

Město Zruč nad Sázavou

hledá brigádníka 

na roznos Zručských novin 
(vhodné pro studenty nebo důchodce). 

Bližší informace podá a přihlášky přijímá Kancelář starosty. 

Římskokatolickou farnost Zruč nad Sázavou navštíví

J. E. Miloslav kardinál Vlk,
arcibiskup pražský, metropolita a primas český.

Farní kostel ve Zruči nad Sázavou
 neděle 11. února 2007 v 8:30

Při mši svaté budou slavnostně 
posvěceny zrestaurované historické 

varhany od Mathiase Waltera v oratoři 
kostela.

Po mši svaté následuje beseda 
s panem kardinálem.

Srdečně zve 
Římskokatolická farnost 

www.farnost.zruc.info ... mobil: 777 846 707 ... zaba.zruc@sendme.cz

V noci z 18. na 19. ledna 2007 se 
přehnala větrná smršť celou republi-
kou a nevyhnula se ani našemu městu. 
O tom, jak si zařádila v zámeckém par-
ku, svědčí několik snímků.

Například dva velké smrky padly na 
sousoší “Psí hřbitov” a v době pořízení 
fotografií se dalo jen těžko odhadnout,
zda  soška králíka s loveckou taštičkou 
nápor vydržela.

Zajímavé však je, že ač se vyvráti-
lo mnoho stromů s kořeny, odlámala 
se spousta vršků, které pak létaly po 
volném prostranství do všech stran, 
všechny památné stromy i ty  vzácnější 
označené zelenou informační cedulkou 
odolaly! 

Jiřina Janatová

DO ZRUČE DORAZIL ORKÁN

„Načechrané“ střešní tašky supermarketu Tesco.
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INFORMACE Z ÚŘADU
Rada města na svém 3. zasedání ko-

naném dne 07.12.2006 ...  

# projednala „Zápis z dílčího pře-
zkoumání hospodaření města Zruč nad 
Sázavou za rok 2006“ provedeného 
odborem kontroly KÚ Středočeského 
kraje a ukládá předložit tento materiál 
ZMě.

# doporučuje ZMě k projednání 
darovací smlouvu s firmou Polysan
s.r.o. Nesměřice (finanční dar ve výši
30.000,- Kč pro účely obce Nesměři-
ce).

# doporučuje ZMě k projednání 
„Smlouvu o poskytnutí dotace z pro-
středků Státního fondu rozvoje bydlení 
ke krytí části nákladů spojených s opra-
vami panelového domu“ (čp. 640 a 642 
v Poštovní ulici).

# doporučuje ZMě k projednání 
smlouvu o výpůjčce s občanským 
sdružením Prostor Kolín. Smlouvu 
ZMě předloží JUDr. Tesárek s tím že 
do ni zapracuje připomínky RMě.

# ukládá MěP, aby předložila infor-
maci o počtu vraků automobilů ve měs-
tě, včetně přijatých opatření k jejich 
odstranění.

# doporučuje ZMě k připomínko-
vání smlouvu kupní s firmou Agila
spol. s r.o. (koupě pozemku).

# na základě doporučení výběrové 
komise na akci „Oprava lávky ve Zruči 
nad Sázavou - Domahoř“, schvaluje, 
jako pro Město ekonomicky nejvýhod-
nější, nabídku č.6 firmy JHP s.r.o. Pra-
ha 10, na 2. místě nabídku č. 5 firmy
Chládek a Tintěra a.s. Pardubice a na 3. 
místě nabídku č. 2 firmy STAMAKO-
CEL s.r.o. Brodek u Přerova a pověřuje 
starostu města podpisem smlouvy s fir-
mou umístěnou na 1. místě. Firmy bude 
informovat Ing. Skopec.

# na základě doporučení výběrové 
komise na akci „Zruč nad Sázavou 
– lávka přes Sázavu u stadionu“ 
schvaluje, jako pro Město ekonomic-
ky nejvýhodnější, nabídku č. 6 firmy
JHP s.r.o. Praha 10, na 2. místě na-
bídku č. 5 firmy Chládek a Tintěra
Pardubice a na 3.místě nabídku č. 4 
firmy SKANSKA DS a.s. Pardubice
a pověřuje starostu města podpisem 
smlouvy s firmou umístěnou na 1.
místě. Firmy bude informovat Ing. 
Skopec.

# zřizuje Sbor pro občanské záleži-
tosti a jmenuje do funkce předsedkyně 
SPOZ paní Zdeňku Kuželkovou, do 
funkce tajemnice paní Hanu Nácovskou 
a paní Milenu Peroutkovou, pana Fran-
tiška Smítku, paní Marii Wagenknech-
tovou, paní Jaroslavu Heroutovou, paní 
Libuši Muzikovou, pana Josefa Bram-
boru, paní Jaroslavu Kordiakovou a pa-
ní Emílii Přenosilovou do funkce člena 
SPOZ. Jmenování zašle KS.

# zřizuje komisi „Pro partnerství“ 
a jmenuje do funkce předsedkyně 
paní Mgr. Ivanu Starou, do funkce 
tajemnice slečnu Martinu Moravco-
vou a paní Mgr. Janu Marečkovou, 
paní Markétu Jelínkovou, pana Mgr. 
Vladimíra Nulíčka, pana Dalibora 
Kaplana, paní Mgr. Olgu Cudlíno-
vou, pana Mgr. Jindřicha Pustku 
a paní Ludmilu Škorničkovou do 
funkce člena této komise. Jmenování 
zašle KS.

# zřizuje „Bytovou komisi“ a jmenuje 
do funkce předsedy pana Petra Malého, 
do funkce tajemnice paní Jarmilu Do-
manskou a paní Mgr. Danu Radilovou , 
pana Jaromíra Blažka, pana Karla Šon-
ku a pana Jaroslava Kříže do funkce 
člena komise. Jmenování zašle KS.

# doporučuje ZMě, aby pan Bo-
huslav Škornička zastupoval Město 
v LDO Ledeč nad Sázavou, ve VHS 

Kutná Hora pan Jaroslav Jelínek, 
v Mikroregionu Posázavský kruh 
pan Jan Jelínek a do funkce člena 
představenstva EKOSO doporučuje 
pana Mgr. Martina Hujera.

# ukládá zaslat poptávku na akci 
“Projekt na školská zařízení“, poptány 
budou firmy: Ing. arch. Jarmila Cet-
kovská , Fučíkova 425, 284 01 Kutná 
Hora / Ing. Jiří Kadleček, AZ Project 
s.r.o. , U Křižovatky 608, 280 00 Kolín 
IV / Ing. Zdeněk Dobiáš, Jaselská 222, 
280 00 Kolín II / Martin Naděje, Na 
Spravedlnosti 143, 284 01 Kutná Hora / 
Kutnohorská stavební – p. Hádek, Kut-
ná Hora.

# bere na vědomí dopis Středočes-
kého kraje k problematice počtu 
sběrných nádob pro oddělený sběr 
využitelných složek komunálních 
odpadů a ukládá Mgr. Klatovskému 
zjistit rozšíření kapacit o nová stano-
viště Zámek a Na Farském a do příš-
tí RMě předložit návrh na místa, kde 
je třeba vyvážet papír 1x týdně.

# schvaluje smlouvu k využití systé-
mu sběru a třídění komunálních odpa-
dů, ve smyslu ustanovení § 38, odst. 6 
zákona č. 185/2001 Sb. a odpadech ve 
znění změn a doplnění JUDr. Tesár-
kem, s firmou ASEKOL, s.r.o., Praha
4 a pověřuje starostu města podpisem 
smlouvy.

# uděluje plnou moc společnosti 
A.S.A. Posázaví s.r.o., provozovate-
li sběrného dvora, aby zajišťovala 
veškeré povinnosti vyplývající ze 
smlouvy pro město Zruč nad Sáza-
vou a předávala elektrozařízení po-
cházející z domácností osobě určené 
společností ASEKOL s.r.o.

# doporučuje ZMě zvýšit poplatek 
za odvoz odpadu pro rok 2007 na výši 
500,- Kč/občan/rok, v souvislosti s ná-
růstem nákladů na uložení odpadu na 
skládce v Trhovém Štěpánově o 33%.

# projednala oznámení firmy TE-
DOM o vznikající škodě v tepelném 
kanálu a ukládá reklamovat toto dílo 
u EVČ.

# schvaluje žádost firmy Jan Řimnáč
– truhlářské práce o umístění reklam-
ního panelu na stěnu objektu lihovaru 
ve Zručském dvoře za podmínek ve 
smyslu usnesení RMě č. 386/2006, ze 
dne 19.7.2006. Žadatele bude informo-
vat SÚ.

# na základě poptávky na zpra-
cování projektové dokumentace na 
akci „Rekonstrukce Průmyslové 
ulice a rekonstrukce přístupových 
komunikací k Zámku“, vybrala na-
bídku firmy Ing. Miroslav Ondrák
– projektování dopravních staveb 
– Bahno 8 a pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy s vybranou fir-
mou s tím, že pan starosta s firmou
projedná další podrobnosti (chodník 
Průmyslová – odvodnění, v prove-
dení počítat s možným zatopením 
a uvést přesnou specifikaci díla).

# schvaluje paní Hamajdové výpůjč-
ku vývěsní skříňky umístěné na objektu 
hotelu Baťov (bez poplatku).

# projednala výsledek průzkumu 
trhu se silovou elektřinou provede-
ný poradenskou firmou EnEng s.r.o.
Příbram na dodavatele elektřiny 
pro Energocentrum v obchodním r. 
2007. Byly osloveny firmy: Atel ČR,
s.r.o., Czech Coal a.s., ČEZ prodej 
s.r.o., Moravia Energo, s.r.o., Praž-
ská energetika, a.s., United Energy 
Trading, a.s. Jako ekonomicky nej-
výhodnější dodavatel silové elektři-
ny byla vybrána společnost United 
Energy Trading, a.s. RMě pověřuje 
starostu města podpisem „Smlouvy 
o sdružených službách dodávky elek-
třiny“ a podpisem plné moci zmoc-

něnci k tomu, aby zmocněnec United 
Energy Trading, a.s. uzavíral, měnil 
a vypovídal smlouvy o distribuci 
elektřiny se společností ČEZ Distri-
buce a.s.

# projednala a doporučuje ZMě ke 
schválení návrh na čerpání příspěvku 
z Povodňového fondu (druhé kolo) 
předložený EO (vyřadit p. Maxu – ne-
splňuje podmínky, příspěvek do fondu 
ve výši 488.054,- Kč).

# doporučuje ZMě, aby odměny 
členů ZMě zůstaly ve stejné výši jako 
v minulém volebním období.

# schvaluje „Smlouvu o způsobu 
placení autorských odměn“ uzavřenou 
s DILIA, o.s. Praha 9 a pověřuje staros-
tu města podpisem smlouvy.

# schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo uzavřené s firmou Jiří Maryš-
ka – TREND - oprava zámeckého 
špýcharu a pověřuje starostu města 
podpisem tohoto dodatku.

# na základě žádosti nájemců bytů 
v DPS a DPB, schvaluje pravidlo pro 
snížení nájemného v DPS a v DPB 
po uplynutí 5ti let od počátku nájmu 
a schvaluje doplnění vnitřních předpisů 
Města – podmínek pro přidělování bytů 
v DPS a DPB – o toto pravidlo, s účin-
ností od 1.1.2007.

# neschvaluje koupi el. přípojky 
umístěné na pozemku Města v ob-
ci Nesměřice. Uvedená přípojka je 
v současné době v majetku LDO Le-
deč nad Sázavou. LDO bude infor-
movat p. Malý.

# ukládá zveřejnit záměr Města na vý-
půjčku areálu stadionu.

# projednala žádost Střeleckého 
klubu Zruč nad Sázavou o finanč-
ní příspěvek na činnost v roce 2007 
a ukládá zapracovat příspěvek ve 
výši 10.000,-Kč do rozpočtu Měs-
ta pro rok 2007 s tím, že Technické 
služby provedou v rámci své činnos-
ti oplocení areálu střelnice , opravu 
lávky a vyčištění potoka.

# souhlasí s uzavřením podnájemní 
smlouvy mezi HT CZECH s.r.o. a Ma-
teřským centrem na podnájem části 
provozovny (1. patro) ve Zručském 
dvoře, kterou má HT CZECH s.r.o. 
v pronájmu od Města. Žadatele bude 
informovat SM.

# doporučuje ZMě ke schválení ná-
vrh upraveného rozpočtu Města pro 
rok 2007.

# schvaluje darovací smlouvu uzavře-
nou s panem Janem Kristínem (poskyt-
nutí částky 2002,- Kč pro akce SPOZ), 
finanční dar přijímá a pověřuje starostu
města podpisem smlouvy.

-------------------------------------------
Rada města na svém 4. zasedání ko-

naném dne 04.01.2007...  

# schvaluje bezplatné užití Zrcadlo-
vé síně na Zručském zámku, včetně 
projekční techniky Mateřskému centru 
Setkání za účelem pořádání přednášky 
Nadačního fondu Klíček na téma „Dítě 
v nemocnici II“ konané dne 16. 1. Ža-
datele bude informovat KS.

# schvaluje využití louky „Na Poho-
ří“ (nad prodejnou TESCO) Mateř-
skému centru Setkání pro pořádání 
akce pro veřejnost nazvané „Sněhové 
sochaření“ dne 28. 1. 2007 v odpoled-
ních hodinách od 14 do 17.30 hodin. 
Žadatele bude informovat KS.

# na základě žádosti „Křesťanské 
společnosti Nový Život“ schvaluje této 
společnosti výpůjčku tělocvičny ve 
Školní družině za účelem uspořádání 
zábavného soutěžního odpoledne pro 
děti dne 21. 1. 2007 od 13.00 do 17.00 
hodin. Dále RMě souhlasí s bezplatným 

vyhlášení akce v městském rozhlase, 
s výlepem plakátů na tuto akci, včetně 
plotu ŠD a okopírování cca 50 ks diplo-
mů dle dodaného vzoru. Žadatele bude 
informovat KS.

# schvaluje bezúplatné užití Zr-
cadlové síně na Zručském zámku 
místní organizaci KSČM Zruč nad 
Sázavou za účelem konání členských 
schůzí ve dnech 20.2., 22. 5. a 20.11. 
2007. Žadatele bude informovat KS.

# ukládá vyhlásit „Cenu města“ za rok 
2006. Termín podání návrhů do 31. 3. 
2007.

# schvaluje „Zásady na poskytová-
ní městských grantů na úseku kultu-
ry a sportu pro rok 2007“.

# schvaluje kalkulaci Zručských no-
vin a webových stránek pro rok 2007, 
dle předloženého návrhu.

# schvaluje pravidla a ceník pro 
řádkovou inzerci na webových strán-
kách Města pro zkušební provoz na 
jeden měsíc od zveřejnění prvního 
inzerátu za základní cenu 15,- Kč/
den.

# na základě zveřejnění záměru Města 
pronajmout parkoviště na náměstí Míru, 
pč. 1842 schvaluje tento pronájem je-
dinému zájemci panu Jiřímu Němcovi 
za účelem konání pravidelných trhů. 
Pověřuje starostu podpisem smlouvy 
o pronájmu veřejného prostranství.

# schvaluje uzavření smlouvy o pře-
vodu a využití práv a kupní smlouvy 
s firmou VITA software, s.r.o. k uží-
vání softwaru, dále schvaluje smlou-
vu o dílo s touto firmou o poskyto-
vání technické podpory k softwaru 
a pověřuje starostu podpisem těchto 
smluv.

# schvaluje výši úhrad za úkony pe-
čovatelské služby, dle předloženého 
návrhu, který je v souladu s vyhláškou 
505/2006 s účinností od 1. 1. 2007. 
Zároveň RMě schvaluje předloženou 
„Smlouvu o poskytnutí pečovatelské 
služby“, která se uzavírá s klienty dle 
zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách, ve znění pozdějších předpisů 
a zároveň pověřuje paní Hanu Nácov-
skou podpisem těchto smluv.

# ukládá zveřejnit záměr Města na 
prodej nepotřebného autojeřábu Ta-
tra 138 formou nabídkového řízení.

# schvaluje ceník mechanizačních 
prací prováděných Technickými služ-
bami s platností od 1. 1.2007.

# schvaluje změnu v harmonogra-
mu svozu tříděného odpadu – papír 
pro rok 2007, a to s cyklem svozu 1x 
týdně. Ukládá prověřit počet nádob 
na komunální odpad v roce 2007 
předložený firmou A.S.A.

# na základě zveřejnění záměru Města 
pronajmout nebytový prostor v objektu 
kotelny Wekto, Na Výsluní 719, Zruč 
nad Sázavou schvaluje tento pronájem 
jedinému zájemci, občanskému sdruže-
ní Prostor. Pověřuje starostu podpisem 
smlouvy o nájmu nebytových prostor 
s OS Prostor.

# schvaluje uzavření dodatků č. 9 
a 10 s firmou TEDOM ENERGO
s.r.o. k nájemní smlouvě ze dne 20. 
2. 1997 o nájmu tepelného hospo-
dářství. Pověřuje starostu podpisem 
těchto dodatků.

# schvaluje uzavření smlouvy o dí-
lo s firmou JHP spol. s.r.o. na stavbu
s názvem „Zruč nad Sázavou – lávka 
přes Sázavu u stadionu“. RMě ukládá 
zapracovat do smlouvy článek, že tato 
smlouva nabude účinnosti přiznáním 
dotace od Ministerstva pro místní roz-
voj.

# schvaluje uzavření smlouvy o dí-

lo s firmou JHP spol. s.r.o. na stavbu
s názvem „Oprava lávky ve Zruči 
nad Sázavou - Domahoř“. RMě uklá-
dá zapracovat do smlouvy článek, že 
tato smlouva nabude účinnosti při-
znáním dotace od Ministerstva pro 
místní rozvoj.

# schvaluje uzavření dodatku ke 
smlouvě o dílo na opravu vstupní terasy 
ambulance s firmou Ivo Štefek – RYP
a pověřuje starostu podpisem tohoto 
dodatku.

# ukládá poptat odborné firmy na
veřejnou zakázku na stavební úpra-
vy objektu kotelny „Wekto“ pro OS 
Prostor, dle předložené projektové 
dokumentace. Poptány budou tyto 
firmy: Zručská stavební s.r.o., Na
Úvoze 1053, Zruč nad Sázavou / No-
vák Milan, Vlastějovice 42 / Spojstav 
s.r.o, Magistrů 16, Praha 10.

-------------------------------------------
Zastupitelstvo města na svém 2. za-

sedání konaném dne 21.12.2006 ...  

# schvaluje návrhy smluv, které se 
týkají trvalých převodů a dočasné vý-
půjčky pozemků, vyvolaných připra-
vovanou rekonstrukcí mostu přes Os-
trovský potok, nazvanou „II/336 Zruč 
n.S., most ev.č. 336-008“ a pověřuje 
starostu města podpisem těchto smluv. 
a) Smlouva o budoucí smlouvě kup-
ní mezi městem Zruč n.S. a Správou 
železniční dopravní cesty, s.o. na část 
pozemku p.p.č. 2826/6 v k. ú. Zruč n.S. 
(cca 82 m2), která bude po dokončení 
stavby prodána Městu za kupní cenu 
stanovenou dle vyhlášky pro oceňová-
ní nemovitostí platné v době uzavření 
kupní smlouvy. / b) Smlouva o budoucí 
smlouvě darovací mezi městem Zruč 
n.S. a Středočeským krajem na část 
pozemku p.p.č. 1180 v k. ú. Zruč n.S. 
(cca 477 m2), která bude Městu po do-
končení stavby převedena bezplatně. / 
c) Smlouva o výpůjčce částí pozemků 
ve vlastnictví Města mezi městem Zruč 
n.S. a Středočeským krajem, kterou se 
Město zavazuje dočasně zapůjčit části 
svých pozemků Stř. kraji pro potřeby 
výše uvedené rekonstrukce mostu. Cel-
ková výměra zapůjčených pozemků je 
cca 1416 m2.

# schvaluje smlouvu o poskytnutí 
dotace z prostředků SFRB ke krytí 
části nákladů spojených s oprava-
mi panelového domu (čp. 640 a 642 
v Poštovní ul.), pověřuje starostu 
města jejím podpisem a schvaluje 
částku vlastních prostředků v roz-
počtu Města na rok 2007.

# schvaluje smlouvu o půjčce uzavře-
nou mezi věřitelem městem Zruč nad 
Sázavou a  dlužníkem občanským sdru-
žením PROSTOR Kolín, kde se věřitel 
zavazuje dlužníkovi zapůjčit finanční
částku ve výši 2.700.000,- Kč za úče-
lem realizace projektu „Nízkoprahové 
zařízení pro děti a mládež ve Zruči nad 
Sázavou“ a pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy.

# schvaluje darovací smlouvu uza-
vřenou mezi smluvními stranami 
Polysan s.r.o., Nesměřice na straně 
jedné jako dárcem a městem Zruč 
nad Sázavou na straně druhé jako 
obdarovaným a přijímá finanční dar
ve výši 30.000,-Kč. Pověřuje starostu 
města podpisem darovací smlouvy.

# zřizuje finanční výbor ve složení:
Jaroslav Jelínek, Jiří Průša, Ing. Milan 
Maxa, Ing. Miroslav Friš, Ing.Zdeněk 
Svoboda a volí Jaroslava Jelínka do 
funkce předsedy tohoto výboru.

# zřizuje kontrolní výbor ve složení: 
Miroslav Čarek, MUDr. Libuše Pleti-
chová, Ladislav Chaloupka, Jaroslav 
Balíček, Pavel Dostál a volí Mirosla-
va Čarka do funkce předsedy tohoto 
výboru.
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# zřizuje Osadní výbor Nesměřice ve 
složení: Jindřich Šťasný, Radek Jelí-
nek, Jaroslav Studnička a volí Jindřicha 
Šťastného do funkce předsedy tohoto 
výboru.

# zřizuje Osadní výbor Dubina ve 
složení: Ilona Pergrová, Jana Vobo-
řilová, Jana Maštalířová a volí Ilonu 
Pergrovou do funkce předsedkyně 
tohoto výboru.

# zřizuje Osadní výbor Želivec ve 
složení: Jaroslav Jursík, Vlastimil Chu-
doba st., Miloš Březina a volí Jaroslava 
Jursíka do funkce předsedy tohoto vý-
boru.

# deleguje na výroční členskou 
schůzi Lesního družstva obcí Le-
deč nad Sázavou, konanou dne 11. 
1. 2007, pana Bohuslava Škorničku 
a zplnomocňuje ho k zastupování 
Města v plném rozsahu a k výkonu 
členských práv. Navrhuje pana Bo-
huslava Škorničku do představen-
stva Lesního družstva obcí Ledeč 
nad Sázavou.

# navrhuje pro volební období 2006-
2010 pana Jaroslava Jelínka do předsta-
venstva Vodohospodářské společnosti 
Vrchlice – Maleč, pana Jana Jelínka do 
představenstva dobrovolného svazku 
obcí „Mikroregion Posázavský kruh“.

# bere na vědomí zvolení Mgr. Mar-
tina Hujera do představenstva svaz-
ku obcí EKOSO Trhový Štěpánov.

# deleguje pro volební období 2006 
– 2010 pana Mgr. Hujera jako zástupce 
Města na valných hromadách Vodohos-
podářské společnosti Vrchlice-Maleč.

# schvaluje podání žádosti o dotaci 

do povodňového fondu obce ve dru-
hém kole ve výši 488.054,- Kč.

# bere na vědomí zprávu o výsledku 
přezkoumání hospodaření města Zruč 
nad Sázavou za rok 2006 a přijímá 
následující opatření k nápravě: ukládá 
finančnímu výboru zápisy o provede-
ných kontrolách vypracovat, dle dopo-
ručení Krajského úřadu Středočeského 
kraje uvedeném v zápise z dílčího pře-
zkoumání hospodaření.

# schvaluje výše odměn členům 
ZMě takto: místostarosta : 12.000,- 
Kč / člen rady : 1.500,- Kč / předseda 
komise : 1.200,-Kč / člen zastupitel-
stva : 500,-Kč.

# schvaluje V. novelu obecně závazné 
vyhlášky Města Zruč nad Sázavou č. 
2/01 o místním poplatku za provoz sys-
tému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování ko-
munálních odpadů.

# bere na vědomí návrh rozpočtu 
„Mikroregion Posázavský kruh“ na 
rok 2007.

# schvaluje 6. úpravu rozpočtu Měs-
ta na rok 2006, a to zvýšením příjmů 
a výdajů o 3.153.390,- Kč a úpravu na 
straně příjmů a výdajů přesunem mezi 
položkami dle rozpisu.

# schvaluje návrh rozpočtu města 
Zruč nad Sázavou na rok 2007 v ná-
sledujícím členění: příjmy; 77.876,76 
tis. Kč / výdaje 100.306,76 tis. Kč / 
financování 22.430,00 tis. Kč.

ÚŘAD
PRÁCE
INFORMUJE

Na konci měsíce prosince roku 
2006 evidoval Úřad práce v Kut-
né Hoře celkem  3292 osob. Tedy 
o 201 méně než před měsícem a o 
445 méně než před rokem. V prů-
běhu uplynulého roku se  celkem 
přihlásilo 4647 uchazečů o zaměst-
nání a vyřazeno z evidence bylo 
5097. Úřadem práce bylo umístěno 
711 uchazečů o zaměstnání.  Míra 
registrované nezaměstnanosti či-
nila 8,38 % (před rokem 9,41 %). 
Evidováno bylo 504 volných míst 
(před rokem 267). 

Z hlediska vývoje nezaměstna-
nosti byl uplynulý rok příznivý už 
tím, že míra nezaměstnanosti v mě-
síci říjnu a listopadu klesla pod hra-
nici 8%, což trvalo dlouhých 8 let.

Na podpoře v nezaměstnanosti 
bylo v roce 2006 vyplaceno ucha-
zečům o zaměstnání 51 mil. Kč.

V průběhu měsíce prosince bylo 
na dávkách státní sociální podpory 
vyplaceno celkem   18,9 mil. Kč na 
celkem 17.993 dávek. Za rok 2006 
se jednalo o částku 245 mil. Kč.

Lékařská posudková služba 
v prosinci přijala 96 žádostí o po-
sudkové zhodnocení zdravotního 
stavu k dávkám sociální péče. Cel-
kem 84 posudků bylo ukončeno.
Všechny posudky byly vyhotoveny 
v termínu. 

Z města Zruč n. Sázavou bylo 
evidováno 175 uchazečů – 6,89%, 
(před rokem 212 – 8,49%). 

Václav Hüttner

MĚSTSKÉ GRANTY PRO ROK 2007 VYHLÁŠENY
Městské granty pro rok 2007 vyhlášeny

Zastupitelstvo města Zruče n.S. na svém zasedání ze dne 21.12.2006 schválilo 
částku 250 tis. Kč na podporu kulturních, sportovních a školských aktivit v našem 
městě v roce 2007.

Žadatelem pro udělení grantu může být fyzická i právnická osoba, která působí 
na území města, není jeho dlužníkem a má vypořádány veškeré závazky i vůči kraji 
a státu. Přednost budou mít akce a aktivity, které budou probíhat na území města. 
Zájemci o grant mohou své přihlášky  vyplněné na formuláři „Žádost“  podávat 
v kanceláři starosty nebo posílat na adresu MěÚ ( Zámek 1) do 9. března  2007. 
Grant se bude přidělovat na základě výběrového řízení, prováděného RMě a nelze 
jej nárokovat. Zásady na poskytování grantů z loňského roku zůstávají v platnosti. 
Po schválení  dostane žadatel 70% finančních  prostředků a po   ukončení a vyúčto-
vání  akce zbývajících 30%.   

V tomto vydání je přiložen vzor formuláře „Žádost o finanční příspěvek poskyto-
vaný formou grantu“. Zásady a formulář jsou na webových stránkách a v kanceláři 
starosty. Chceme tak rozšířit nabídku aktivit a podpořit akce regionálního významu 
v našem městě.

(Martin Hujer)

Město Zruč nad Sázavou, zastoupené 
starostou Mgr. Martinem Hujerem, vy-
hlašuje zásady na poskytování grantů 
pro školství, kulturu a  sport  na rok 
2007:

1. Grant bude poskytnut pouze na akce 
a činnosti, které budou probíhat na úze-
mí Města, případně na takové činnosti, 
které budou naše město reprezentovat 
v tuzemsku či v zahraničí.

2. Žadatelem pro udělení grantu může 
být fyzická i právnická osoba, která pů-
sobí na území Města. Žadatel nesmí být 
dlužníkem Města a musí mít vypořádá-
ny i veškeré závazky vůči kraji a státu.

3. Grant bude přidělen na základě vý-
sledků výběrového řízení, prováděného 
Radou města a nelze jej nárokovat. Na 
příspěvek není právní nárok. Grant lze 
přidělit pouze pokud žadatel bez výhrad 
souhlasí se všemi podmínkami pro po-
skytování grantů, s těmito zásadami a s 
rozhodnutím o přidělení grantu.

4. Grant pro kulturu je možno po-
skytnout zejména v oblasti dramatické 
a literární, výtvarné, fotografické a fil-
mové, hudební a taneční. Podporovány 
budou přednostně neprofesionální kul-
turní aktivity a jejich veřejná prezenta-
ce a kulturní a vzdělávací programy pro 
děti a mládež.

Pro oblast sportu je grant možno po-
skytovat přednostně pro tělovýchovné 
a sportovní akce pro mládež, pro tělo-
výchovné a sportovní akce pro mládež 
a dospělé širšího charakteru, na tělový-
chovné a sportovní akce republikového 
a mezinárodního významu, na práci 
s mládeží v oblasti sportu, zejména na 
přípravu výrazných sportovních talentů, 
dále na podporu činnosti sportovních 
klubů, zájmových a občanských sdru-
žení v oblasti sportu a na podporu vr-
cholového sportu.

Grant pro školství je možno poskyt-
nout pro aktivity pořádané školskými 
zařízeními - základními školami, zá-
kladní uměleckou školou, mateřskými 
školami, např. pořádání soutěží, koncer-
tů apod. pro žáky těchto zařízení. 

Ve všech shora uvedených oblastech 
se jedná pouze o rámcovou specifikaci,
čímž není vyloučena podpora jiných po-
dobných aktivit.

5. Grant lze použít pouze na konkrétní 
účely schválené RMě, v žádném přípa-
dě nesmí být tyto prostředky použity na 
nákup nemovitostí, k uhrazení nákladů 
na stravné, na pohoštění či na mzdy ža-
datelů.

6. Grant je pouze jedním z možných 
příjmových zdrojů určité aktivity. Čer-
pání a naplnění účelu poskytnutého 
grantu musí proběhnout v roce 2007, 
přičemž je úspěšný žadatel povinen 
předkládat podrobné vyúčtování (na 
požádání Rady města bude předloženo 
i vyúčtování dílčí). Způsob vyúčtování 
si žadatel dohodne při převzetí rozhod-
nutí o přidělení grantu na ekonomickém 
odboru MěÚ.

Rada města nebo jí ustanovená komise 
může kdykoliv v průběhu roku kontro-
lovat využití poskytnutých finančních
prostředků formou grantu. Pokud bude 
žadatel přizván na jednání Rady města, 
musí s sebou přinést kompletní doku-
mentaci ke své činnosti - finanční pod-
klady, zprávu o činnosti apod.

Do tří let od vyúčtování grantů může 
Město nebo jím určený orgán požadovat 
další doklady, provést fyzickou kontro-
lu nebo jiné další úkony k ověření, zda 
byly prostředky grantů použity v soula-
du s platnými právními předpisy, s roz-
hodnutím o přidělení grantů a s těmito 
zásadami. V případě, že žadatel nepro-
káže použití prostředků v souladu se 
shora uvedeným, je povinen do 30 dnů 

vrátit na účet města Zruče nad Sázavou 
poskytnutou částku v plné výši.

7. Granty budou veřejně vyhlášeny na 
desce městského úřadu, na úředních vý-
věskách, na webových stránkách Města 
a v místním tisku.

8. Žádosti o granty budou přijímány 
na adrese MěÚ nebo přímo v kanceláři 
starosty, a to na formulářích “Žádost“, 
které jsou k dispozici tamtéž. Žádosti 
budou muset obsahovat všechny poža-
dované údaje, jinak budou vyřazeny.

9. Žádosti o grant budou projednávány 
Radou města, jejíž rozhodnutí ve věci 
bude konečné a žadatel se proti němu 
nebude moci odvolat, neboť jde o akci 
nenárokovou.

10. Po ukončení výběrového řízení 
budou všichni žadatelé vyrozuměni 
o výsledku, a to bez udání důvodů pro 
zamítnutí.

11. K veškerým výkladům souvisejí-
cích pojmů a v případě nejasností je roz-
hodující stanovisko Rady města. Další 
podmínky si může Rada města stanovit 
v rozhodnutí o přidělení grantů.

12. Zásady financování městského
grantu:

a/ schválení výše příspěvku Radou 
města
b/ vyplacení 70% schválené částky 
před pořádáním akce
c/ po doložení výdajů fakturami či 
výdajovými doklady příjemcem 
grantu a odsouhlasení výdajů (uzná-
ní správnosti čerpání grantu) zodpo-
vědnou osobou, vyplatit zbývající 
finanční částku, tj. 30% schválené
částky

(Martin Hujer - starosta)

GRANTY PRO ŠKOLSTVÍ, KULTURU A SPORT 2006

C E N A  M Ě S T A
Město Zruč nad Sázavou vyhlašuje  udělení CENY MĚSTA za rok 2006.

Písemné návrhy na udělení „Ceny“ za aktivity, záslužné činy apod., 
dosažené pouze v roce 2006, přijímá kancelář starosty do 31.03.2007.         

    Statut pro udělování Ceny města:
1. Cena města Zruče nad Sázavou (dále jen “Cena”) je udělována za aktivity vý-
znamnou měrou přispívající k všestrannému rozvoji našeho města a k jeho vnitřní 
i vnější reprezentaci. Uděluje se tak například za vynikající výsledky dosažené na 
poli kulturním, sportovním nebo vědeckém.
2. Návrh na udělení “Ceny” je oprávněn podat kterýkoliv občan starší 18 let a ma-
jící trvalé bydliště ve Zruči nad Sázavou. Návrh lze podat prostřednictvím členů 
Zastupitelstva města nebo podáním v kanceláři starosty na městském úřadě.
3. Pro udělení “Ceny” může být navržen kterýkoliv občan splňující podmínky 
uvedené v odst. 1, a to bez jakéhokoliv omezení věku. Rovněž místo jeho trvalé-
ho bydliště nemusí být ve Zruči nad Sázavou.
4. Konečný návrh na udělení “Ceny” předkládá spolu s písemným zdůvodněním 
Zastupitelstvu Rada města, a to na základě předchozího projednání všech došlých 
návrhů.
5. “Cena” je vyplácena finanční částkou ve výši 7.500,- Kč, nemusí být udělována
každoročně a není na ni právní nárok.

Městský úřad, kancelář starosty, Zámek čp. 1, 285 22  Zruč nad Sázavou

Termíny zasedání 
Zastupitelstva města 

Zruč nad Sázavou 
pro rok 2007

Zasedání probíhají vždy v pon-
dělí od 18.00 hodin. 

22.01.2007
26.03.2007
14.05.2007
25.06.2007
10.09.2007
05.11.2007
17.12.2007

Termíny zastupitelstev mohou 
být dle potřeby  přesunuty. 

Rekonstrukce zámku pokračuje

Vánoční klid skončil a rekonstrukční 
práce na Zručském zámku opět začaly. 
V době uzávěrky novin se pracovalo 
na půdě, dále v prostorách budoucího 
informačního centra a u přízemního 
vchodu z nádvoří. Zde je budována 
šachta pro výtah a zaslepují se vstupy 
do někdejšího sklepení.

Foto a text: Jiřina Janatová

Zaslepování vstupů do podzemí

Pohled do budoucího infocentra
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1. Zvláštní škola Zruč nad Sázavou 
– příspěvek na akci „DEN ZEMĚ“ – 7. 
ročník- 26. 4.2006 ... 3.600,- Kč

2. TJ Jiskra – oddíl házené „MEMO-
RIÁL HONZÍKA KRISTÍNA V MINI-
HÁZENÉ“ – 3. ročník ... 7.000,- Kč

   3. TJ Jiskra – oddíl házené „MIS-
TROVSTVÍ ČR V MINIHÁZENÉ“ 
– 22. 6. – 25. 6.2006 ... 5.000,- Kč

4. TJ Jiskra – oddíl házené „TURNAJ 
V HÁZENÉ MUŽŮ O POHÁR SÁZA-
VAN-STROJÍRNY“ ... 0

5. TJ Jiskra – „MISTROVSTVÍ 
ČR DOROSTU JEDNOTLIVCŮ 
VE STOLNÍM TENISE“ –květen ... 
1.500,- Kč

6. TJ Jiskra „MISTROVSTVÍ ČR 
DOROSTU VE STOLNÍM TENISE“ 
– 16. 4.2006 ... 2.000,-Kč

   7. Tomáš Ulrych – „VÝUKOVÉ 
STÁŽE KLUBU OKINAWA-KARA-
TE KAI PANTER“ ... 0

8. TJ Jiskra – „FINÁLE POHÁRU 
KRAJŮ“ – 22.4. – 23. 4., 13. 5. – 14. 
5.2006 ... 9.000,- Kč

9. Základní škola – na akci „PRI-
MÁRNĚ PREVENTIVNÍ PROGRAM 
– ZÁVISLOST“- 20. 2. ... 0

10. Základní umělecká škola – 2. 
ročník „Mezinárodní kytarové soutěže 
Zruč n. Sáz. 2007“ - brožura ... 8.449,- 
Kč

11. Sportovní klub cyklistiky – 6. roč-
ník „VELKÁ CENA MĚSTA ZRUČ 
NAD SÁZAVOU“ ... 3.000,- Kč

12. Vlastimil Roflík na akci „FES-
TIVAL ZÁMEK č. 2“ – 5. 7.2006 ... 
20.000,- Kč

13. Jan Suchý – na akci 4. ročník 
„HUDEBNÍ FESTIVAL PALLASIT“ 
... 7.000,- Kč

14. MADAMS-dívčí hudební skupi-
na „ZRUČ JE RODU ŽENSKÉHO“ 
– k MDŽ 11. 3.2006 ... 3.000,- Kč

15. MADAMS – dívčí hudeb. skupina 
– 3. ročník „VÁNOCE JSOU ROK CO 
ROCK“-12/2006 ... 3.000,- Kč

16. MADAMS – dívčí hudeb. skupina 
– 2. ročník „HUDEBNÍ VEČER“ – 16. 
9.2006 ... 3.000,- Kč

17. MADAMS – dívčí hudeb. skupi-
na – 2. ročník – „AHOJ LÉTO, AHOJ 
PRÁZDNINY“ – 29. 6. ... 3.000,- Kč

18. MADAMS – dívčí hudeb. skupina 
– 2. ročník – „ HALÓ, ŠKOLA BRÁ-
NY OTVÍRÁ“ – 27. 8. ... 3.000,- Kč

19. MADAMS – dívčí hudeb. skupina 
– 1. ročník – „POSLEDNÍ ZVONĚNÍ“ 
– 23. 6.2006 ... 3.000,- Kč

20. MADAMS – dívčí hudeb. skupina 
– 1. ročník – „MATURITNÍ MEJDAN“ 
– 10. 6.2006 ... 3.000,- Kč

21. MO ČSSD – „LAMPIONOVÝ 
PRŮVOD A PÁLENÍ ČARODĚJNIC“ 
– 30. 4.2006 ... 6.000,- Kč

22. Filmové studio – zájmové sdru-
žení „Postupové kolo celostátní sou-
těže neprofesionální tvorby ČESKÝ 
LVÍČEK 2006“ – 14. ročník – 5. – 6. 
5.2006 ... 20.000,- Kč

23. Film. Studio - zájmové sdruže-
ní „2. CHABEŘICKÝ FILMOVÝ 
FESTIVAL LETECKÝCH AMATÉR-
SKÝCH FILMŮ“ – 11. – 12. 8.2006 ... 
5.000,- Kč

24. Územní organizace svazu diabe-
tiků ČR – 1. BEZPLATNÉ MĚŘENÍ 
GLYKEMIE / 2. EDUKAČNĚ PRE-
VENTIVNÍ SLEDOVÁNÍ DIABETI-
KŮ- 6/2006 ... 0

25. Hana Vilimovská – na akci „NOC 
S ANDERSENEM“ – 1. ročník – 31. 3. 
– 1. 4.2006 ... 3.000,- Kč

26. Občanské sdružení Moto Debil´s 
Boys – „1. MOTORKÁŘSKÉ HRY“ 
– 15. 7.2006 ... 10.000,- Kč

27. Základní umělecká škola „ ŽES-
ŤOVÉ ODPOLEDNE“ – koncert ab-
solventů Konzervatoře Plzeň ... 1.868,- 
Kč

28. Základní umělecká škola „KON-
CERT STUDENTŮ JAMU BRNO“ 
– 6. 4.2006 ... 1.609,- Kč

29. Základní umělecká škola „ŽES-
ŤOVÉ ODPOLEDNE“ – koncert ab-
solventů Konzervatoře Praha ... 1.868,- 
Kč

30. Jan Mikulecký, Praha – „KON-
CERT KAPELY DIVOKEJ BILL 2006“ 
– 17. 3.2006 v MěSH ... 8.430,- Kč

31. Střelecký klub „ČESKÝ POHÁR 
VE STŘELBĚ NA KOVOVÉ SILUE-
TY“ - 19. – 20. ... 8. 3.000,- Kč

32. Střelecký klub „ČESKÝ POHÁR 
VE STŘELBĚ NA KOVOVÉ SILUE-
TY“ – 7. – 8.10. ... 3.000,- Kč

33. Střelecký klub – příspěvek na čin-
nost – STŘELNICE ZRUČ NAD SÁ-
ZAVOU ... 10.000,- Kč

34. Kamil Neužil – příspěvek na účast 
na „MISTROVSTVÍ EVROPY V PO-
ZNANI“ – 19.-30. 7. ... 3.000,- Kč

35. SRPDŠ při I. ZŠ – PŘÍSPĚVEK 
NA NÁKUP LYŽAŘSKÉHO VYBA-
VENÍ PRO I. ZŠ ... 20.000,- Kč

36. SPORTKLUB 67 – Žádost o úhra-
du antuky ... 7.122,- Kč

37. Český rybářský svaz – příspěvek 
na „RYBÁŘSKÉ ZÁVODY ŽÁKŮ“ ... 
3.000,- Kč

38. SRPDŠ – na „MISTROVSTVÍ 
ČR V MAŽORETKOVÉM SPORTU“ 
– finále skupin 10.-11.6. ... 8.900,- Kč

39. Základní umělecká škola – „Kon-
cert hudební skupiny žáků ZUŠ H.i.V.“ 
– 30. 6.2006 ... 5.000,- Kč

40. Mateřská škola Malostranská 
– 1. ročník „SKOTAČENÍ V MA-
LOSTRANSKÉ“ – 6/2006 ... 0

41. Mateřské centrum Setkání – pří-
spěvek na činnost ... 20.000,- Kč

42. Filmové studio – příspěvek na akci 
– „VEŘEJNÁ PROJEKCE FILMŮ“ ... 
10.000,- Kč

43. TJ Jiskra – 1. ročník „VELKÉ 
CENY MĚSTA ZRUČE N. S.“ – háze-
ná – 23. 9. ... 6.000,- Kč

44. Sport. klub cyklistiky – „TURNAJ 
SÁL. KOPANÉ“ – přípravka a ml. žáci, 
9. – 10.12. ... 4.000,- Kč

45. Jiří Flekal – 8. ročník „POSÁ-
ZAVSKÉ NECKYJÁDY“ – 22. 7.2006 
... 3.000,- Kč

46. TJ Jiskra – „TURNAJ NEREGIS-
TROVANÝCH HRÁČŮ“ – tenis, kat. 
B ... 3.000,- Kč

47. TJ Jiskra – „TURNAJ NEREGIS-
TROVANÝCH HRÁČŮ“ – tenis, kat. 
A ... 3.000,- Kč

48. Český svaz chovatelů – „VÝSTA-
VA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA“ – 16. 
9.2006 ... 5.000,- Kč

49. CD MELODY J. Kříž – příspěvek 
na činnost , zakoupení aparatury ... 0

50. Střelecký klub – příspěvek na 0. 
ročník „MISTROVSTVÍ SVĚTA STO-
LETÝCH“ – 4.11.2006 ... 3.000,- Kč

51. TJ Jiskra – příspěvek na „VÁ-
NOČNÍ TURNAJ“ v nohejbale – 
26.12.2006 ... 0

MĚSTSKÉ GRANTY - SEZNAM PODPOROVANÝCH PROJEKTŮ A AKCÍ 2006
Zastupitelstvo města Zruče nad Sázavou schválilo částku 250 tisíc Kč na podporu kulturních, sportovních a školských aktivit v našem městě v roce 2006. Jak 

přicházely žádosti a kolik peněz jim bylo z výše uvedené částky schváleno, dokládá tento přehled. Městské granty vyplacené v roce 2006:
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1.1.2007

Jana MOJŽÍŠOVÁ

otevírá pro Vás novou kancelář
ve Zruči nad Sázavou

nám. Dr.Svobody
(bývalý Dům služeb)

ve druhém patře

a nabízí Vám služby v oblastech:
vedení daňové evidence

(jednoduché účetnictví)
vedení účetnictví
(podvojné účetnictví)

mzdy a personalistika

Zároveň Vám můžeme jako pobočka ČPP a.s.

nabídnout veškeré pojišťovací produkty

ČESKÉ PODNIKATELSKÉ POJIŠŤOVNY a.s.
zejména povinné ručení a havarijní pojištění...

Sazby povinného ručení SPOROPOV:
 do 1000 cm3 od 1332  Kč
 1000 - 1250 cm3 od 1753 Kč
 1250 - 1350 cm3 od 1084  Kč
 1350 - 1650 cm3 od 2629 Kč
 1650 - 1850 cm3 od 2961  Kč
 1850 - 2000 cm3 od 4062  Kč
 2000 - 2500 cm3 od 4257 Kč
 nad 2500 cm3 od 6434 Kč

... samozřejmě i další produkty ČPP a.s.:

POJIŠTĚNÍ OSOB
POJIŠTĚNÍ NA CESTY
POJIŠTĚNÍ MAJETKU OBČANŮ
POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI
POJIŠTĚNÍ PODNIKATELŮ A PRŮMYSLU 777 334 322

Jana
MOJŽÍŠOVÁ

Seriózní, osobní a profesionální přístup ke klientům
je samozřejmostí

1) Svoz zbytkového komunálního 
odpadu (TKO, popelnic)

Svoz  odpadu bude prováděn v pravi-
delných cyklech jedenkrát týdně tj. 52x 
za rok. V místech, kde se vyváží odpad 
2x týdně, je systém svozu zachován. 
Nádoby na odpad musí být schválené-
ho typu. Posádka svozového vozidla je 
povinna vyprázdnit veškeré typizované 
nádoby, které jsou přistaveny k okraji 
vozovky, nebo na určeném stanovišti 
a vždy je vrátit na původní místo.

Rozdělení ulic do svozových dnů
PONDĚLÍ: sad Míru, Na Pohoří, Dubi-
na, Nesměřice
ÚTERÝ: Vyhlídková, Pardidubská, 
Slunný vrch, Družstevní, Průběžná, 
Spojovací, Na Výsluní, Revoluční, 
Dvouletky, Okružní, Poštovní, náměs-
tí Míru, Lipová, Jesle, Školní, Krátká, 
Topolová, Polní, Hlohová, Prostřední, 
Zámecká, Horní, 5. května
ČTVRTEK: Na Úvoze, Zahradní, M. J. 
Husa, Lesní, Nová, Družstevní, Příčná, 
Budovatelů, K Bažantnici, Dubinská, 
1. Máje, Nábřežní, K Zámku, nám. Dr. 
Svobody, Malostranská, Kutnohorská, 
Pohleďská, Lomená, Na Mokřinách, 
Malostranské nám., Přímá, Nádražní, 
Na Kopečku, Jabloňová, V Paloukách, 
Ke Stadionu, Dvořákova, Smetanova, 
Fibichova, Pod Březíčkem, Ke Ctibor-
kám, V Maloninách, Na Pohoří, sad 
Míru
PÁTEK: Želivec

2) Svoz vytříděných složek komu-
nálního odpadu (plast, papír , sklo)

Stávající počet separačních stanovišť 
bude zachován. Dokonalým tříděním 
komunálního odpadu snížíte množství 
odpadu v popelnicích a tím dokážete 
i Vy přímo ovlivnit náklady na odpa-
dy v obci = výše poplatku na jednoho 
občana, který jste ze zákona a obecně 
závazné vyhlášky povinni platit. Vámi 
vytříděné suroviny se budou svážet 
v zavedených cyklech.

plast – každé pondělí

papír – každý  pátek

sklo – 5.1., 2.2., 2.3., 13.4., 11.4., 8.5.,  
           6.6., 3.7., 14.8., 12.9., 9.10.,  
           7.11., 4.12.

Prosíme občany, aby při třídění plastů 
zmenšovali jejich objem a neodkládali 
do nádob na tříděné odpady jiné druhy 
odpadů, které tam nepatří. S těmito ma-
teriály dále ručně pracují lidé a znečiš-
těním se zvyšují náklady na jejich svoz, 
třídění a hygienické požadavky = vyšší 
náklady.

DŮSLEDNÝM TŘÍDĚNÍM OVLIV-
NÍTE VÝŠI POPLATKU 

ZA ODSTRANĚNÍ ODPADŮ !!!

3) Svoz velkoobjemového a nebez-
pečného odpadu

Systém provádění této služby bude 
prováděn formou mobilního sběru ze 
stanovišť určených městským úřadem. 
Na tato stanoviště přijede ve stanovený 
den a hodinu svozová technika a opráv-
nění pracovníci odeberou od občanů 
přinesené odpady. Nebezpečné odpady 
bude odvážet firma A.S.A. Posázaví
s.r.o. a velkoobjemový Technické služ-
by města Zruč n.S. Zde je nutné, aby 
občané dodrželi čas, předepsaná stano-
viště a předávali jen níže uvedené od-
pady. Jiná stanoviště nejsou přípustná 
a bude to považováno jako založení 
černé skládky s případnými postihy.

Odpady k odebrání: 
velkoobjemové odpady: matrace, 
zdravotní keramika, nábytek, koberce, 
pneumatiky
nebude se odebírat: suť, beton, sklo, 
zeleň
nebezpečné odpady: staré léky, barvy, 
fotochemikálie, oleje, znečištěné obaly, 
kyseliny
-----------------------------------------------

Jarní a podzimní sběr ve městě Zruč 
n.S. bude proveden:

v pátek 13.4. a 7.9.2006

1) rozhraní ulic Nová a Budovatelů
 15.00 – 15.30

2) ulice M. J. Husa – u lékárny 
 15.35 – 16.05

3) Na Pohoří – u ZŠ  
 16.10 – 16.40

4) ulice Průběžná – u garáží  
 16.45 – 17.15

5) ulice Okružní – výjezd záchranky 
 17.20 – 17.50

6) rozhraní ulic Hlohová a Okružní 
 17.55 – 18.20

v sobotu 14.4. a 8.9.2006
1) Dubina - u zastávky ČSAD 
 8.00 – 8.30
2) Želivec – u obchodu  
 8.40 – 9.10

3) Zruč – naproti čerpací stanici 
 9.20 – 9.50

4) Nesměřice – na návsi  
 10.00 – 10.30

5) Zruč – ulice Ke Stadionu na parko-
višti 10.40 – 11.10

6) Zruč – na nám. Dr.Svobody 
 11.15 – 11.45

Svoz odpadu ze zahrádek se uskuteční 
5. a 6.10. 2007 a 26. a 27.10. 2007.

Stanoviště č. 3 v Nové Zruči nebude 
Na Pohoří ale Pardidubská a jedno sta-
noviště bude navíc – T. Bati u ČD.

4) Sběrový dvůr
Zde máte další možnost v průběhu 

roku zdarma odevzdat všechny druhy 
již zmíněných odpadů, vyjma zbyt-
kového odpadu, který patří pouze do 
popelnic. Sběrový dvůr je provozován 
v areálu společnosti A.S.A. Posázaví 
s.r.o. se sídlem Průmyslová 1037, Zruč 
nad Sázavou. Toto zařízení je Vám 
k dispozici. Provozní doba: 

Po – Pá ... 8 – 17 hod., So ... 8 – 12 
hod. 

5) Další naše služby pro občany
* kontejnerová služba vozidlem LIAZ  
   o objemu kontejneru 10 m3 

* likvidace starých provozů
* prodej popelnic 
* odvoz sutí a jiných inertních materiálů
* výkup železa a barevných kovů

Prosíme občany, aby si tento leták 
uschovali. Jsou zde uvedeny termíny 
plánovaných akcí. Dále Vás žádáme, 
abyste do popelnic neodkládali žhavý 
popel. Je zde velké nebezpečí vznícení 
odpadu ve svozovém vozidle, což se již 
stalo a zároveň se vystavujete nebezpe-
čí, že Vám nebude Vaše nádoba obslou-
žena.

DĚKUJEME
.A.S.A. Posázaví s.r.o. Váš partner pro 

nakládání s odpady a jejich případné 
využití.

Jak a kam s odpady 
ve Zruči n. S. 
v roce 2007
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01.12.2006 … O pohybu muže od-
povídajícímu popisu osoby hledané 
policií v katastru města byla hlídkou 
MěP neprodleně informována hlídka 
PČR, kterou byl jmenovaný následně 
zadržen. 

05.12.2006 … O poškození skleněné 
výplně okna cizí osobou byla hlídka 
MěP informována majitelkou rodin-
ného domu. Tato k věci uvedla, že v té 
době kolem domu procházela skupina 
osob, z nichž některé byly převlečeny 
za Mikuláše a čerty. Strážníci v místě 
provedli šetření, kdy bylo zjištěno, že 
pachatelem je pravděpodobně mla-
dík ze sousední obce. S tímto, jež se 
k činu nakonec doznal, byla věc po 
uhrazení vzniklé škody projednána 
pokutou v blokovém řízení.

06.12.2006 … Na žádost operač-
ního důstojníka PČR se hlídka MěP 
dostavila do rodiny, kde bylo hlášeno 
napadání otce podnapilým synem. Ke 
zklidnění situace byla protentokrát 
dostačující domluva a přítomnost 
strážníků na místě samém.

10.12.2006 … Hlídkou MěP byl 
uskutečněn dohled nad řádným prů-
během slavnosti rozsvěcení vánoční-
ho stromu na náměstí ve Staré Zruči.

15.12.2006 … Šťastnému majiteli, 
který kontaktoval hlídku MěP, byla 
předána věc nalezená občanem v No-
vé Zruči.

22.12.2006 … Nezdolání stoupání 
pozemní komunikace nákladním vo-
zidlem v důsledku kluzké vozovky 
bylo důvodem oznámení skutečnos-

ti hlídce MěP. Strážníkem na místě 
uskutečněn dohled nad bezpečností 
provozu při výjezdu vozidla nepře-
hledným úsekem stoupání. 

23.12.2006 … Že nadměrné požívá-
ní alkoholu se nevyplácí se přesvěd-
čil místní občan, který se při návratu 
z restauračního zařízeni, zřejmě pod 
tíhou spořádaného alkoholu, pomazlil 
s betonovým přístřeškem na popel-
nice v prostorech sadu Míru. A že to 
byl nerovný boj, se mohli přesvědčit 
i kolem procházející strážníci, který-
mi byl jmenovaný nalezen ležící na 
zemi s krvácejícím poraněním hlavy. 
Z důvodu zjištěných poranění byla na 
místo přivolána RZS.  

29.12.2006 … O krádeži sudu piva 
dvěma mladíky byla hlídka MěP in-
formována personálem místního re-
stauračního zařizení. I když se nene-
chavce zjistit nepodařilo, jejich lup 
byl nalezen na nedalekém parkovišti.

30.12.2006 … Že strážník nikdy ne-
spí, se mohli přesvědčit dva pobertové 
páchajíci ve městě trestnou činnost, 
z nichž jeden byl zadržen strážníkem 
v mimopracovní době bezprostřed-
ně po spáchání činu. Druhý byl dále 
zajištěn nedaleko za městem hlídkou 
MěP, kdy ve snaze co nejrychleji se 
dostat k domovu do nedaleké obce 
stopnul si služební vozidlo MěP. 
Z důvodu podezření ze spáchání trest-
ného činu byla věc k dalšímu šetření 
i s oběma výtečníky následně předána 
hlídce PČR.

(Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou

06.12.2006 ... Na žádost Městského 
úřadu ve Zruči nad Sázavou jednotka 
vyjela na poskytnutí  technické pomo-
ci v areálu Zručského dvora. Příčinou 
výjezdu byl ucpaný kanál, který se 
podařilo uvolnit pomocí proudového 
čističe kanálů.

14.12.2006 ... Operační důstojník 
SOPIS HZS Kolín vyslal jednotku PO 
v rámci taktického cvičení k požá-
ru skladu píce v obci Hranice-objekt 
AGRA Pertoltice. Po provedení zada-
ných úkolů, dle zpracovaného plánu 
VD se jednotka vrátila na základnu 
k vyhodnocení zásahu.  

 16.12.2006 ... Jednotka vyjela na 
dopravní nehodu na D1 69 km, směr 
Praha. Jednalo se o dopravní  nehodu 
osobního a nákladního automobilu. 
Následky nehody byly zlikvidovány 
společně s kolegy HZS Humpolec. 
Místo dopravní nehody si poté pře-
vzala dálniční policie.

19.12.2006 ... Hasiči tentokrát likvi-
dovali následky dopravní nehody pří-
mo ve Zruči nad Sázavou.  Na silnici 
ve směru na Kutnou Horu havarovala 
řidička Škody Octavia. Nehoda se 
naštěstí obešla bez zranění a hasiči 
pouze provedli zajištění vozidla proti 
vznícení.

20.12.2006 ... Operační důstojník 
SOPIS HZS Kolín vyslal hasiče k li-
kvidaci následků dopravní  nehody 
na D1 70 km, směr Brno.Zde řidička 
osobního vozidla Citroen Xantia ne-
zvládla při odbočování smyk vozidla 
a čelně se střetla s kovovou konstruk-
cí dálniční návěsti, kterou vyvrátila 
a skončila mimo vozovku. Při nehodě 
naštěstí nedošlo ke zranění a následky 
byly v rámci krajské výpomoci likvi-
dovány s HZS Humpolec.

21.12.2006 ... Jednotka HZS Zruč 
nad Sázavou provedla taktické cvi-
čení, při němž byl simulován požár 
Truhlářství Řimnáč v Průmyslové uli-
ci ve Zruči nad Sázavou. Podle Plánu 
taktického cvičení byla při cvičení 
použita dýchací technika-izolační dý-
chací přístroje Drager.

25.12.2006 ... Jednotka vyjela na 
požár lesa v areálu v.d. Želivka. Jed-
nalo se o zahoření hrabanky  v okolí 
ohniště po pálení klestí. Doutnající 
ohnisko bylo zlikvidováno pomocí 
vodního proudu ,,C,, a 4000 l vody.
(nstržm. Martin Bezděk - stanice HZS 

Zruč nad Sázavou)

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Každé ráno je dobré, 
když …

a) se probudíme vyspaní 
a spokojení

b) nám nehrozí žádná ži-
velná katastrofa

c) v domě a okolí je klid
d) děti nás poslouchají 

a ve škole se dobře učí
e) pokaždé máme co dát 

do hrnce, na talíř
f) máme co na sebe
g) máme práci a nemusí-

me brát státní podporu
h) vzbudili jsme se vedle 

milovaného člověka, kte-
rý s námi žije dlouhá léta 
v lásce a vzájemném poro-
zumění

ch) nežijí kolem nás zá-
vistiví, ale moudří a vstříc-
ní lidé

J. Hamajdová

Můj zub už není můj
A díky Bohu za to. Proč? 

Tak to musím vzít od za-
čátku. 

Po nevyslyšené prosbě 
o vytržení zubu jsem zašla 

k jiné zubařce, protože mi nepřipadalo 
příliš smysluplné, aby mi byl spravo-
ván zub, který nemá v protější čelisti 
„protikus“ a kouše tudíž do vzduchu.  
Paní doktorka mi udělala rentgen a po-
tvrdilo se to, co jsem sama intuitivně 
cítila – zub sám popovylézal a v prosto-
ru pod ním byl váček. Proto to bolelo 
i přesto, že byl zub umrtvený. Protože 
mě však tato paní doktorka nemohla 
přijmout mezi své ovečky z nedostat-
ku místa a času (i když zub mi slíbila 
vytrhnout), byla jsem nucena vyrazit na 
lov dentisty.

Zaplať Pámbu za internet! Protože mi 
teď už nestačí, aby byl zubař jen zruč-
ný odborník, ale nutně potřebuji, aby to 
byl taky člověk s vysokou vnitřní inte-
gritou, hledala jsem dost dlouho. Zato 
jsem pohovořila s několika zajímavými 
doktory, kteří ovšem měli celkem logic-
ky plno. Pak jsem našla paní doktorku, 
která měla i znalosti o tom, které zuby 
souvisejí se kterými vnitřními orgány 
a jiné vědomosti, kterými běžný zubař 
nedisponuje a opovrhuje jimi jako „ne-
vědeckými“ a šla jsem si ji „proklep-
nout“. Shledala jsem ji rámcově kom-
patibilní a požádala o vytržení zubu. 
Sice by ho taky radši léčila (to byste 
koukala, jaké trosky tady občas zachra-
ňujeme), ale její postoj byl jasný: je to 
váš zub a vy si o něm rozhodujete. Já 
vám ho samozřejmě vytrhnu, když si to 
přejete. A vytrhla. Sice mrška moc ne-
chtěl, ale za chvilku byl venku a za pár 
dní se rána krásně zahojila.

A teď přijde to důležité. Za nějaký 
čas, snad něco přes měsíc (na odhad 
času nejsem moc dobrá) se přišlo na to, 
že mám na mozku veliký nezhoubný 
nádor. Musela jsem na operaci. Místem 
operace byl můj levý spánek, tedy mís-
to těsně nad levou dolní čelistí, ve které 
jsem teď už neměla ten zlořečený zub. 
Kdybych však byla bázlivec, popřípadě 
kdybych věřila paní doktorce více než 
vlastnímu tělu a nechala si zub v puse, 
co by se asi stalo? V úplně nejlepším 
případě by se za tu dobu podařilo zub 
vyléčit, v horším případě bych měla 
v blízkosti operačního pole hnisající 
čelist a mohlo by dojít ke komplikacím 
a v nejhorším případě? 

Nevím, který z těchto tří případů by 
nastal. Vím však, že jsem vděčná Bohu 
za svou buldočí náturu, která mi v tom-
to případě neumožnila ustoupit.

A ještě něco pro pobavení: poté, co 
jsem popsala případ s mou původní zu-
bařkou v novinách, tázalo se mě asi pět 
lidí, zda to nebyla jiná z našich místních 
zubařek, neboť ji tak identifikovali pod-
le způsobu chování k pacientům. Smála 
jsem se, až mě bolela bránice. Znamená 
to, že ze tří exemplářů našich zručských 
stomatoložek je jenom jeden jedlý. 

Lenka Matysková
lenka.svetlo@seznam.cz
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Marihuana a hašiš – fakta místo 
mýtů

Marihuana a hašiš jsou přírodní látky 
pocházející z indického konopí. Droga 
užívaná u nás  pochází nejčastěji z rost-
lin pěstovaných v naší zemi, část se do-
váží ze zahraničí. Marihuanou se míní 
obvykle usušená květenství rostlin (tzv. 
„palice“), hašiš je usušená pryskyřice 
téže rostliny, ta obsahuje nejvíce aktiv-
ní látky THC (tetrahydrocannabinol).

Od marihuany se obvykle očekává, že 
přinese okamžiky euforie – smích často 
neadekvátní příčině, zvýšenou citlivost 
na určité podněty (výraznější vnímání 
zvuků, hudby, barev či chutí). Proto se 
občas objevuje i tzv. „žravka“, která 
se projevuje chutí na rozličné potra-
viny a nápoje. Místo pocitů euforie se 
ale mohou u někoho či někdy dostavit 
pocity zmatku, úzkosti, deprese či para-
noie. Záleží na aktuálním psychickém 
rozpoložení uživatele. Při kouření se 
často dostavuje sucho v ústech, někdy 
až dráždivý kašel. Kouř z marihuany 
je výrazně cítit, přirovnává se k pachu 
spálených bramborových natí.  K uží-
vání marihuany a hašiše patří u mnoha 
skupin uživatelů i „kultura“ užívání – 
rituály při sklizni, zpracování a kouření 
marihuany. U jiných však jde jen o další 
látku, která mění vědomí, a kombinují 
ji s alkoholem nebo jinou drogou. Uží-
vání probíhá většinou ve skupinách, ale 
pravidelní kuřáci po nějaké době začí-
nají kouřit i osamoceně (např. po ránu) 
a během celého dne kouří další dávky 
a tím se udržují v neustálém opojení, je 
tomu podobně jako se ze společenské-
ho užívání alkoholu stává u některých 
lidí chorobné pití, kdy jedinec využívá 
jakoukoliv příležitost, aby se mohl na-
pít. 

Doba účinků se různí. Hlavní účinky 
odeznívají do dvou hodin, ale mohou 
přetrvávat celý den v určitých pocitech 
neskutečnosti, změněném denním ryt-
mu a pozornosti. Při užití v jídle je ná-
stup pomalejší, ale účinky jsou mnohem 
silnější a trvají déle, též se častěji ob-
jevují nepříjemné pocity. Nejčastěji se 
však kouří, a to buď v ubalené cigaretě 
samotné či s tabákem (tzv. „jointu“), ve 
speciální malé dýmce nebo vodní dým-
ce, kde se kouř nejprve přefiltruje přes
baňku naplněnou vodou. Látka THC se 
z těla vylučuje jen velmi pomalu, má 
tendenci se ukládat v tukové tkáni. Po 
vykouření jedné cigarety lze prokázat 
40 až 50% THC v buněčných membrá-
nách po 4 – 8 dnech, 10 – 20% po 30 
dnech a 1% dokonce až po 100 dnech. 
Obsah účinné látky THC v jednotlivých 
rostlinách je různý, proto není možné 
dopředu odhadnout účinek určitého 
množství marihuany. 

Marihuana se často distribuuje mezi 
mladými lidmi v době, kdy se sklí-
zí a suší – počínaje podzimem – a to 
mnohdy zdarma či výměnou, přitom si 
většinou ani neuvědomují, že i takováto 
činnost je trestná. Oproti tomu hašiš se 
zásadně prodává, protože se podomác-
ku produkuje jen výjimečně. 

Marihuana je drogou, kolem které se 
v rodinách i ve společnosti vede nejví-
ce diskusí. Obvyklé argumenty „pro“ 
se týkají toho, že na ní nevzniká závis-
lost, že má méně zdravotních rizik než 
alkohol či tabák. Moderní zdravotní 
hledisko se tolik neohlíží na jednotlivá 
zdravotní rizika (jako např. statistika 
karcinomu plic u kuřáků tabáku a niko-
tinu), jako spíše na celkovou kvalitu ži-
vota uživatelů jednotlivých drog – a ta 
je bez ohledu na jiné drogy u pravidel-
ného uživatele marihuany snížena. 

Rizika užívání:
* Úrazy či dopravní nehody pod vlivem 
drogy
* Nepravidelný menstruační cyklus
* Neplodnost u mužů
* Riziko rozvinutí dosud skryté vážné 
psychické poruchy (např. schizofrenie)
* Snížení pozornosti a krátkodobé pa-
měti
* Zúžení zájmů, sociální a kulturní per-
spektivy (oploštění osobnosti)
* Zvýšená pravděpodobnost rozšíření 
užívání o další typy drog
* Rakovina 

Rizika užívání marihuany a hašiše 

je třeba chápat jako možná nebezpe-
čí, která můžou, ale nemusí nastat. Při 
dlouhodobém a pravidelném užívání se 
samozřejmě tato rizika zvyšují.

Z pohledu filozofie Harm Reduction
(překládané do češtiny jako „snižování 
rizik“) je užívání marihuany věc, která 
se stává mezi mladými lidmi běžnou 
záležitostí jako bylo u předchozích ge-
nerací běžné v mládí koketování s kou-
řením cigaret a pitím alkoholu. Naše 
společnost vnímá extrémní pohledy na 
celou věc, a to buď „dělání z marihua-
ny strašáka“ nebo bagatelizaci problé-
mu, kdy je užívání marihuany až „opě-
vováno“. Co zde však chybí je střízlivý 
nadhled.

LSD
Občanské sdružení Prostor, které je 

provozovatelem nízkoprahového za-
řízení K – centrum Kolín a terénních 
programů pro uživatele drog, vám opět 
přináší další díl seriálu o drogách. Ten-
tokrát nabízíme možnost, dozvědět se 
něco o LSD, jedné z nejrozšířenějších 
halucinogenních látek. 

LSD je uměle vyráběná droga s mi-
mořádnými účinky na psychiku, jejíž 
hlavní nebezpečí spočívá v tom, že po 
jeho požití může následovat stav po-
dobný psychózám (duševní choroba 
s poruchami myšlení, chování i osob-
nosti jako celku). 

LSD se na našem současném černém 
trhu objevuje téměř výhradně ve formě 
tzv. tripů či krystalů. V prvním přípa-
dě se jedná o malé papírové čtverečky 
s potiskem různých symbolů,  ve dru-
hém případě pak jde o malé granulky 
většinou tmavomodré či zelené barvy. 
Oba přípravky se užívají ústy.

První příznaky intoxikace (stav po 
požití drogy) se dostaví přibližně za 
40 minut po požití. Účinky jsou vel-
mi závislé na množství požité látky, 
její čistotě a citlivosti uživatele, kte-
rá se u každého jedince liší. Značné 
riziko u LSD kupovaného ve formě 
tripu i krystalu představuje neznalost 
množství LSD a obtížné stanovení, zda 
konzumovaná droga obsahuje i další 
omamné a psychotropní látky (např. 
extáze či jiné stimulanty – látky s po-
vzbudivými účinky) nebo nečistoty. To 
vše může způsobit neočekávaný účinek 
a vést k tzv. bad tripu, čili nepříjemné-
mu zážitku spočívajícímu ve směsici 
negativních pocitů.

Celkový ráz a průběh intoxikace je 
velmi nepředvídatelný. Kromě vlivu 
samotné látky se na něm podílí rovněž 
celkové „nastavení“ jedince, očekávání, 
únava, citlivost jedince a mnoho dalších 
faktorů. Vedle toho pak je prokázán 
značný, s jinými drogami nesrovnatel-
ný, vliv prostředí, kde je droga užívána 
(s kým, kde, jak, proč, hudba, znalost 
prostředí a jeho příjemnost atd.). 

Nástup účinku drogy bývá doprová-
zen pocity vzrušení, mírného chvění, 
možná i neklidu, závratě či nevolnosti. 
Dostavují se rovněž pocity uvědomění 
si těla a jeho motorických funkcí, in-
toxikovaný však může mít dojem, že 
není schopen ovládat pohyby. Délka 
působení drogy je závislá na množství 
požité dávky. Běžně se však pohybuje 
mezi 4-8 hodinami. U nižších dávek je 
charakteristický výskyt iluzí a pseudo-
halucinací. Vnější svět začne být cizí, 
začíná se měnit, křivit a překrucovat, 
projevovat absurdně. V drtivé většině 
případů je působení drogy doprovázeno 
pocity mírné euforie a dobrou náladou 
přecházející až v nebývale nabuzený 
stav. Někdy se ale naopak objevuje ne-
pohoda, úzkost, deprese a nepříjemné 
napětí, které pak za určitých okolností 
přechází až do psychotické roviny. Vý-
jimečné nejsou ani stavy dezorientace 
nebo  paniky, kdy hrozí nebezpečí se-
bepoškození či agrese k okolí. Většina 
popsaných stavů postupně ustupuje 
s odeznívající intoxikací. V případě 
delšího průběhu je však nanejvýš nutné 
kontaktovat lékaře, nejlépe psychiatra.

Vyšší dávky látky mohou navodit in-
tenzivní halucinatorní stav bez možnos-
ti ovlivnění vůlí. Při aplikaci vysokých 
dávek může dojít k výraznějším poru-
chám myšlení, zvýšené vztahovačnosti 

O. s. Prostor a jeho aktivity

doprovázené poruchami paměti, úsudku 
a pozornosti. Při „špatném naladění,“ 
například při déletrvající depresi nebo 
při požití drogy s cizími a nepříjemný-
mi lidmi na neznámém místě, může do-
jít k rozvoji paranoidního stavu. Tehdy 
má dotyčný pocit, že je ostatními sledo-
ván, že se na něj stále dívají, pozorují 
ho a hodnotí.

Droga může způsobit i dlouhotrvající 
psychózu připomínající schizofrenii. 
U pravidelných uživatelů LSD pak do-
chází ke složitějšímu a méně spolehli-
vému zpracování počitků. Projevují se 
také nedostatky v logickém myšlení 
– mentální výpadky.

Největší riziko drogy  LSD spočívá 
v tom, že může sehrát úlohu spouště-
cího mechanismu pro různá psychická 

onemocnění, která se doposud nachá-
zejí ve své latentní (neprojevené) fázi. 
U takto predisponovaných osob, tedy 
osob s vytvořenou či vrozenou dis-
pozicí k psychickým onemocněním, 
může dojít již při jednorázové první 
zkušenosti s touto drogou k rozvoji 
velmi intenzivních, hlubokých depre-
sivních a úzkostných stavů. Neexistuje 
však možnost kvalifikovaně předvídat
u koho nevratné duševním poruchy na-
stanou a u koho ne. Občas se to může 
stát i při nepřipravenosti na požití vy-
soké dávky (tady je nutno znovu upo-
zornit na obecnou nemožnost ověřit si 
koncentraci aktivní látky v kupovaném 
tripu; konzument vlastně nikdy přesně 
neví, kolik účinné látky pozře).

Tomáš Žák



7 LEDEN 2007ZRUČSKÉ NOVINY

OZNÁMENÍ
Vedení Okresního ředitelství Policie 

ČR Kutná Hora obohatily změny. Do 
vedení ředitelství byla ke dni 1.1.2007 
jmenována plk. JUDr. Blanka Matějů, 
která tak v této vysoké a odpovědné 
funkci vystřídala dosavadního okres-
ního ředitele, pplk. Mgr. Bc. Milana 
Komárka, který bude takový post 
nyní zastávat na nově vzniknuvším 
Okresním ředitelství Policie ČR Pra-
ha – venkov.

Řídil vozidlo pod vlivem alkoholu
Policisté Obvodního oddělení ze 

Zruče nad Sázavou 6. 12. 2006 sdě-
lili ve Zkráceném přípravném řízení 
čtyřiatřicetiletému muži z Třebíče 
podezření ze spáchání příslušných 
trestných činů. Uvedený muž ve Zruči 
nad Sázavou dne 6. 12. 2006 krátce po 
půlnoci v ulici Osvobození řídil vozi-
dlo Ford Sierra, ačkoli před jízdou po-
pil alkoholické nápoje. Při dobrovolné 
dechové zkoušce mu bylo naměřeno 
1.25 promile alkoholu v dechu. 

„Tatínek“
Od srpna roku 2004 do současné 

doby neplní vyživovací povinnost 
na svého syna ze Zruče nad Sázavou 
devětatřicetiletý muž. „Tatínkovi“ 
z Kutné Hory bylo určeno Okresním 
soudem v Kutné Hoře přispívat své-
mu synovi částkou 1.200,-Kč. Dluh 
do současné doby vyrostl na částku 
23.600,-Kč

Řídil pod vlivem
Dne 7. 12. 2006 v 22.10 h v obci 

Kácov byl kontrolován hlídkou poli-
cistů  při řízení vozidla VW Transpor-
tér jednatřicetiletý muž z Prostějova. 
Při dechové zkoušce  byla muži zjiš-
těna hladina alkoholu v dechu ve výši 
1.35 promile. Odběru krve a následné 
lékařské prohlídce se muž dobrovol-
ně podrobil a ještě téhož dne policisté 
muži sdělili podezření z příslušných 
trestných činů.

Vloupání do sklepních  kójí
V uplynulých dnech ve Zruči nad 

Sázavou se dosud neznámý pachatel 
vloupal do sklepní kóje domu v ulici 
sad Míru, odkud odcizil jízdní kolo 
stříbrné barvy značky Author Stra-
tos SX. Osmadvacetiletému majiteli 
vznikla škoda ve výši 12.340,-Kč.

Sklepní kóje domu v ulicích  Na 
Výsluní a Družstevní (Zruč nad Sáza-
vou) neušli pozornosti dosud nezná-
mého pachatele, které rovněž navší-
vil na začátku měsíce prosince 2006.  
„Zloděj“ odcizil jízdní kolo značky 
Author A 4400 žluté barvy v hodno-
tě 14.000,-Kč, a dále pak elektrickou 
vrtačku se sadou klíčů Gola v celkové 
hodnotě 1.700,-Kč.

Ve Zruči nad Sázavou v noční době 
na 15. prosince 2006 dosud neznámý 
pachatel vnikl do sklepní kóje domu 
v ulici Slunný vrch, odkud odcizil 
vrtačku značky Blac Decker, 12 li-
trů tekutého pracího prášku a 10 kg 
pracího prášku SPEE. Třiašedesáti-
leté majitelce vznikla škoda ve výši 
2.200,-Kč.

Vandal
Začátkem měsíce prosinec 2006 

dosud neznámý pachatel na lesní par-
cele obce Horka II poškodil 100 kusů 
vrostlých stromků smrku ve stáří 5ti 
až 10ti let. „Vandal“ odstranil vrchní 
části stromků, které ponechal na mís-
tě!

Zloděj dopaden!
Dne 21.12.2006 kutnohorští kri-

minalisté zahájili trestní stíhání dva-
cetiletého muže ze Zručska, který je 
obviněný z trestného činu krádeže 
vloupáním, kterého se dopustil dne 17. 
listopadu 2006. Obviněný muž uvede-
ného dne vnikl na pozemek domku ve 
Slavošově, kde se vloupal do domku 
a odcizil zahradnické akumulátorové 
nůžky na živý plot. Devětatřicetileté 
majitelce tak způsobil škodu ve výši 
3.500,-Kč. 

Odcizení stěrače a antény
V noci na 29. prosince 2006 dosud 

neznámý pachatel vnikl na pozemek 
zahrady v ulici Okružní ve Zruči nad 
Sázavou, kde ze zaparkovaného vozi-
dla Škoda Fabia odcizil zadní stěrač 
a rádiovou anténu. Sedmapadesátile-
tému majiteli způsobil škodu ve výši 
3 tisíce korun.

Vloupání do garáže
V půli měsíce prosince 2006 se do-

sud neznámý pachatel vloupal do ga-
ráže v ulici Vlašimská ve Zruči nad 
Sázavou, odkud odcizil horské kolo 
značky Ocelot, zelené barvy a treko-
vé kolo s dámským stříbrným rámem 
v celkové hodnotě 6.500,-Kč.

Řídil pod vlivem 

V obci Kácov dne 30. prosince 2006 
v 22:50 h v ulici Nádražní byl při ří-
zení vozidla Škoda 125 kontrolován 
hlídkou zručských policistů sedma-
dvacetiletý řidič. Při následné decho-
vé zkoušce na přítomnost alkoholu 
v dechu přístrojem Alcosenzor IV 
bylo uvedenému řidiči naměřeno 1.59 
promile alkoholu v dechu a navíc 
provedenou lustrací v evidenci řidi-
čů zjištěno, že nevlastní žádný řidič-
ský průkaz!! Ještě téhož večera muži 
zákona podařenému řidiči sdělili ve 
Zkráceném přípravném řízení pode-
zření z příslušných trestných činů. 

(nprap. Hanzlová Vendulka)

Policie ČR
Kurz relaxační kresby
Tak jsme malovali. V herně MC 

proběhl v sobotu 13. 1. 2007 kurz re-
laxační kresby na téma “Harmonie 
barev a tónů”. Lektorka Dana Zimová 
nám prozradila pár fíglů, jak i naprostí 
„nekresliči“ (třeba já) mohou vytvořit 
krásné a harmonické obrázky. A pak už 
jsme jen malovali a malovali, ponořeni 
do krásných melodií.

Nejdřív jsme vzali do rukou obyčej-
né tužky a zkusili se rozkreslit pomocí 
různých spirál. Zvuk šustících tužek po 
papíru po pár chvilkách doplnily melo-
die pečlivě vybrané doprovodné hud-
by. I obyčejné spirály - šneci - mohou 
být tak různí, podle toho, která ruka je 
kreslí. 

Po “rozcvičce” jsme si s pomocí lek-
torky ujasnili, v čem spočívá harmonie 
barev. Stejně jako u tónů (pro představu 
jsme si mohli pohladit struny cantely) 
je to jistý způsob uspořádání - tajemství 
se skrývá v barevném spektru a jeho 
výsečích. Krátký úvod, bereme do prstů 
křídy a začínáme opravdu tvořit. Téma 
- oheň, doprovází nás indiánské písně. 

Patřím mezi lidi, kteří opravdu neu-
mějí kreslit - moje dovednosti ustrnuly 
na úrovni čtyřletého dítěte. Navíc mám 
opravdu velké zábrany vzít do ruky 
křídu a při představě jejího skřípání po 
tabuli - brrrrrr. Dalo mi opravdu velkou 
práci překonat svůj odpor a vzít do ruky 
právě křídu. Ale dle slov lektorky je to 
ideální nástroj pro malbu právě pro lidi, 
jako jsem já - je velmi variabilní - dá se 
roztírat, barvy se mohou míchat, navzá-
jem zvýrazňovat. No, budiž, ale mráz 
mi jezdil po zádech dobrých prvních 
deset minut. 

Můj oheň, to byl boj. Svázaná kon-
vencí, jak má oheň vypadat, jaké jsou 
jeho části, můj obrázek nedopadl příliš 
slavně. Barvy měl, pravda, správné, ale 
evidentně to k harmonii nestačilo - tak 
kde je ten zakopaný a slibovaný pes? 

Po patnácti minutách mého utrpení 
jsme oheň odložili a zase si chvíli poví-
dali. A začala se vynořovat další pravi-
dla. Pro mne objev Ameriky. Tak tedy:

1. Je důležité umět skončit. Nezáleží 
na tom, že ostatní ještě malují, že hud-
ba ještě hraje, pokud máte pocit, že to 
stačí, prostě přestaňte kreslit! Opravdu 
to stačí!

2. Nesnažte se, aby to nějak vypadalo, 
nesnažte se vnést do obrázku cokoli re-
álného - nechte se pouze unášet svými 
pocity a vjemy z hudby. Téma specifi-
kuje pouze barvy, vše ostatní je jenom 
na nás!

3. Bílá křída umí divy - nebojte se ji 
použít, kamkoli, kde je toho už moc. 
Ale ještě lepší je, že vůbec nemusíte 
zaplnit celý papír - klidně nechte nedo-
tčená místa. I bílá barva papíru je sou-
částí vašeho obrázku a patří tam. Prostě 
nemusíte nic. Jen si čáráte. 

A pak přišel druhý obrázek - téma 
slunce. Žluté, zářivé, s akcenty oran-
žové. A já se vykašlala na kulaté slunce 
s paprsky, vykašlala jsem se i na zna-
losti protuberancí, slunečních skvrn 
i slunečního větru. Jen jsem vzala žlu-
tou křídu (stále s mrazením v zádech, 
brrr) a vrhla se na spirály. Spirála, to je 
vám věc. Moje slunce nakonec získalo 
abstraktní tvar labuti, slunce od jiných 
malířů mělo tvar květin nebo prozáře-
ných pruhů, všechny obrázky byly nád-
herné, uvolněné. 

Zeď předsudků o vlastní neschopnosti 
výtvarně tvořit se sesypala jak domeček 
z karet. Zelený průhled džunglí a mod-
ré tóny vody a větru už jsme si všichni 
užívali naprosto svobodně (až na ty od-
porné křídy, ale fakt jsou na malování 
skvělé). Každý z nás maloval jinak, 
každému z nás se při tvorbě vybavova-
ly jiné asociace, všechny obrázky však 
byly úchvatné. Všechny jsou zafixova-
né, aby se dál nemazaly - některé z nich 
budou tvořit novou součást výzdoby 
MC, některým se dokonce dostane čest 
zarámování a stanou se milým dárkem 
nebo výzdobou našich domovů. 

Dovolím si směle tvrdit, že všichni 

účastníci odcházeli nadšení - předběžně 
jsme se s paní Zimovou dohodli, že udě-
láme pokračování relaxační kresby, ten-
tokrát na téma „Rytmus kresby“. Takže, 
přátelé, někdy v květnu pečlivě sledujte 
program MC a určitě přijďte - i Vy, kte-
ří si myslíte, že opravdu neumíte kreslit 
(horší než já opravdu být nemůžete), na 
tenhle kurz člověk opravdu nepotřebuje 
nic víc, než chuť si hrát a zkusit něco 
nového. Těším se na Vás. 

Obrázky z kurzu “Harmonie barev 
a tónů” si můžete prohlédnout ve foto-
galerii na internetových stránkách MC 
Setkání (http://mc-setkani.wz.cz).

Lenka Scholzová, MC Setkání
--------------------------------------------

Nové rytmické nástroje pro děti
Mezi pravidelné části programu ma-

teřského centra patří také muzicírování 
s dětmi. Díky grantu od nadace Divoké 
husy a Vašim příspěvkům na Pohád-
kový park jsme mohli pro děti pořídit 
sadu nových zajímavých rytmických 
nástrojů.

Jedná se o skutečné nástroje, ne hrač-
ky. Můžete s dětmi vyzkoušet skutečný 
etno bubínek, netradiční hrkačku ve 
tvaru žáby, různá ozvučná dřívka a trub-
kové bubínky, zkusit, jak klapou kopyta 
pod údery různých paliček, cinknout na 
triangl, zachrastit různými rolničkami, 
tamburinkami a maracasy, zavrtět s ku-
ličkovými bubínky nebo zacvakat s ko-
kosovými kastanětami.

Přijďte si vyzkoušet hrát na různoro-
dé nástroje – určitě mnohé z nich sami 
budete mít v ruce poprvé. A společně se 
svými dětmi můžete zjistit, jak rozdílné 
zvuky se dají z jednotlivých nástrojů 
vyloudit.

Lenka Scholzová, MC Setkání
--------------------------------------------
Klub PIŠQUOREK
nebo, chcete-li, Klub nejen desko-

vých her - jak již samotný název napo-
vídá – budeme si hrát. Připravili jsme 
pro vás další novinku v programové 
nabídce mateřského centra. Sejdeme se 
a zahrajeme si své oblíbené hry - stolní, 
převážně deskové. Vyzkoušíme si, jak 
se hraje se spoluhráči známými i nově 
příchozími, otestujeme si navzájem 
svou „osvědčenou“ taktiku. A hlavně se 
budeme bavit.

K dispozici jsou hry klasického typu 
pro dvě osoby, ale ve většině případů 
jsou to spíše hry společenské, tvůrčí 
– Scrabble, Carcassone, Osadníci z Ka-
tanu, Alhambra, Labyrint a další v růz-
ných stupních obtížnosti a vhodné pro 
všechny věkové skupiny.

Během prvních setkání budeme hrát 
hry z domácích zdrojů, ale jsme připra-
veni na nákup her, o které bude největší 
zájem. Prostředky na jejich nákup jsme 
získali díky podpoře Nadace Via a Dob-
ročinného fondu Philip Morris.

Jak a kdy se bude hrát, jaké nové hry 
se nám podařilo získat můžete průběž-
ně sledovat na internetových stránkách 
MC (http://mc-setkani.wz.cz) – srdečně 
Vás zveme.

Lenka Scholzová, MC Setkání
--------------------------------------------
Wigwam – co se tam asi děje?
Do uzávěrky tohoto vydání Zručských 

novin proběhlo zatím první setkání žen-
ské skupinky v mateřském centru zvané 
Wigwam.V době, kdy se Vám dostane 
do schránek, už budou tato setkání za 
námi dvě. Možná se ptáte, copak se pod 
tím tajemným názvem schovává.

Sešlo se pár žen, převážně maminek, 
aby si popovídaly, zatančily, zaposlou-
chaly se do vlastního těla, pokusily se 
ho prohřát úsměvem a společně hledaly 
svoji výjimečnost. Každá z nás přišla 
s nějakým očekáváním, ale také s oba-
vami – co mne čeká? Co se bude dít? 
Kdo ještě přijde? Budu si vůbec moci 
dovolit otevřít se a sdílet se ostatním, 
budu jim moci důvěřovat?

První setkání bylo spíše seznamovací 
– ačkoli jsme se většinou znaly ales-
poň od vidění, musely jsme se trošku 

oťukat. Třeba i proto, aby se ukázalo, 
že každá z nás vnímá svoje ženství 
a okolní svět v trošku jiném světle, že 
každá z nás se potýká s trošku jinými 
problémy, ale že všechny máme něco 
společného – chceme být hrdé na to, 
že jsme ženy a chceme se umět posta-
vit předsudkům a nátlakům, které jsou 
nám často kladeny do cesty. Pokusíme 
se společně nalézt rovnováhu.

Máte-li chuť se zapojit do rozbíhající 
se ženské skupinky, ještě máte mož-
nost. Sledujte plakátky nebo interne-
tové stránky mateřského centra (http://
mc-setkani.wz.cz). Za čas se skupinka 
uzavře, abychom mohly vytvořit dů-
věrné prostředí, ale ještě pár týdnů je 
otevřená i pro Vás, ženy všech věků 
i vzdělání.

Lenka Scholzová, MC Setkání
--------------------------------------------
Do nového roku v novém kabátě
Pravidelným návštěvníkům interneto-

vých stránek Mateřského centra Setkání 
(http://mc-setkani.wz.cz/) jistě neunik-
la změna podoby, která přišla společně 
s novým rokem. Vás ostatní k jejich 
prohlídce zveme a doufáme, že budete 
spokojeni nejen se vzhledem stránek, 
ale také s funkčností a obsahem.

Můžete na nich nalézt aktuální pro-
gram MC, články o aktivitách, které 
se chystají, ohlasy na akce již proběh-
lé, fotogalerie a další. V únoru se na 
stránkách objeví první díl krátkého 
seriálu o tom, co vše redakční systém 
čtenářům umožňuje. Uvítáme, pokud 
využijete možnost připojit svůj názor 
k publikovaným článkům, nebo se do-
konce stanete spoluautory. 

Nové stránky jsou vytvářeny v upra-
vené verzi redakčního systému phpRS. 
S jeho pomocí chceme v první řadě 
dosáhnout lepší informovanosti Vás, 
čtenářů a návštěvníků MC. Zároveň by 
nám tento systém měl pomoci zefektiv-
nit komunikaci a práci týmu lidí, kteří 
se na chodu centra podílejí.

Redakční systém průběžně upravu-
jeme tak, aby co nejlépe vyhovoval 
potřebám všech uživatelů – čtenářů, 
autorů i „pracovníků“ MC. Pokud bys-
te narazili na technické nebo věcné pro-
blémy, nebo měli připomínky k uspořá-
dání a přehlednosti, nenechávejte si je 
pro sebe, podělte se s námi.

Mirek Scholze
------------------------------------------

Herna mateřského centra je pro Vás 
otevřena v úterý a ve středu odpo-
ledne, od 15:00 do 18:00. Ve čtvrtek 
dopoledne, od 9:00 do 11:00 je herna 
vyhrazena pro maminky s nechodící-
mi miminky a od 15:00 do 17:30 patří 
herna opět “všem”. Vstupné do herny 
je 20,- Kč pro celou rodinu (pro členy 
MC 10,- Kč).
Herna nabízí nové prostředí plné 
hraček a zábavy. Umožňuje rozvoj 
sociálních kontaktů dětí ve skupině 
a podporuje samostatnou aktivitu dětí 
při hře. Pro děti jsou připraveny hrač-
ky obyčejné, ale i takové, které běžně 
v domácnosti nebývají, aby děti zau-
jaly a motivovaly ke hraní. Máme zde 
skluzavku, kočárky, autíčka, míčky, 
knihy, puzzle a mnoho dalších. Nabíd-
ku hraček pro děti průběžně doplňuje-
me a obměňujeme i s Vaší pomocí. 
Kromě přirozeného prostředí pro sa-
mostatné tvůrčí hraní pro Vás a Vaše 
děti připravujeme také různé aktivity 
- jukněte do programu. Pravidelné 
součásti programu zůstaly nezměněny 
– ve středu v podvečer se stále tančí 
v tělocvičně na Družině, ve čtvrtek ve-
čer probíhá výuka angličtiny.
Veškeré potřebné informace lze zís-
kat na telefonu do herny 731 080 217 
nebo na internetové adrese http://mc-
-setkani.wz.cz.
Na internetových stránkách MC kro-
mě programu naleznete také vše, co se 
v našem mateřském centru dělo, děje 
nebo bude dít.

Andrea Pacalová, MC Setkání
-------------------------------------------

Mateřské centrum Setkání

Lektorka kurzu Dana Zimová a harmo-
nické barvy

Asociace na téma voda

Malujeme slunce

Všechny naše obrázky pohromadě
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01.02.2007 ... Čtvrtek
* (15.00) - MC Setkání: Ekoklub Veverky
* (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina I
* (18.50-19.50) - MC Setkání: Angličtina II
03.02.2007 ... Sobota
* (09.00) - Sportovní hala: volejbal: K.P. mužů, Jiskra Zruč n.S. – Tuchlovice
* (13.00) - Sportovní hala: volejbal: K.P. mužů, Jiskra Zruč n.S. – Tuchlovice
04.02.2007 ... Neděle
* (09.00) - Sportovní hala: sálová kopaná: turnaj mužů
07.02.2007 ... Středa
* (15.00) - MC Setkání: Tvoření s dětmi – malování dřevěných hraček
* (18.00-19.00) - MC Setkání: Orientální tanec (tělocvična na družině)
* (18.00) - MC Setkání: Kurz zdravého životního stylu – 2. část
08.02.2007 ... Čtvrtek
* (10.00) - MC Setkání: Muzicírování s dětmi
* (15.00–17.00) - MC Setkání: Kontaktní poradna
* (16.30) - MC Setkání: Hrátky s nemluvňátky
* (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina I
* (18.50-19.50) - MC Setkání: Angličtina II
10.02.2007 ... Sobota
* (14.00) - Masopust - Sbor dobrovolných hasičů ze Želivce pořádá v sobotu TRA-
DIČNÍ MAŠKARNÍ REJ s průvodem vesnicí a večerním candrbálem. Akce vy-
pukne o 14. hodině odpolední průvodem masek a od 19.00 hod. pokračuje v bu-
dově bývalé školy tancovačkou. K dobré náladě i tanci hraje po celou dobu živá 
hudba. Želivečtí hasiči zvou spoluobčany na veselou zábavu.
* (09.00) - Sportovní hala: volejbal: K.P. mužů, Jiskra Zruč n.S. – Benešov
* (13.00) - Sportovní hala: volejbal: K.P. mužů, Jiskra Zruč n.S. – Benešov
* (11.00) - Sportovní hala: volejbal: 1. liga kadetek, Jiskra Zruč n.S. – Tábor
* (15.00) - Sportovní hala: volejbal: 1. liga kadetek, Jiskra Zruč n.S. – Tábor
11.02.2007 ... Neděle
* (08.30) - Římskokatolickou farnost Zruč nad Sázavou navštíví J. E. Miloslav 
kardinál Vlk, arcibiskup pražský, metropolita a primas český. Při mši svaté budou 
slavnostně posvěceny zrestaurované historické varhany od Mathiase Waltera v ora-
toři kostela. Po mši svaté následuje beseda s panem kardinálem.
* (09.00) - Sportovní hala: házená: turnaj mládeže
14.02.2007 ... Středa
* (15.00–16.00) - MC Setkání: Muzicírování s dětmi
* (18.00–19.00) - MC Setkání: Orientální tanec (tělocvična na družině)
15.02.2007 ... Čtvrtek
* (15.00) - MC Setkání: Ekoklub Veverky
* (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina I
* (18.50-19.50) - MC Setkání: Angličtina II
17.02.2007 ... Sobota
* (09.00) - Sportovní hala: házená: turnaj mužů
18.02.2007 ... Neděle
* (09.00) - Sportovní hala: florbal: mistrovský turnaj mužů – pořádá SKP Olympia
Kutná Hora
* (14.00) - Oddělení kultury Městského úřadu Zruč nad Sázavou, přátelé a příznivci 
mladých zručských hudebníků Vás zvou na Dětský pyžamový karneval, který se 
koná v hotelu Baťov. Vystupují: dívčí hudební skupina MADAMS, hudební skupi-
na FANDA TEAM, taneční skupiny školní družiny a mažoretky dětského domova.
19.02.2007 ... Pondělí
* (16.00) - MC Setkání: Povídání o přirozeném porodu
21.02.2007 ... Středa
* (16.00) - MC Setkání: Tvoření s dětmi – malování dřevěných hraček
* (18.00-19.00) - MC Setkání: Orientální tanec (tělocvična na družině)
* (18.00) - MC Setkání: Kurz zdravého životního stylu – 3. část
22.02.2007 ... Čtvrtek
* (15.00–17.00) - MC Setkání: Kontaktní poradna
* (16.30) - MC Setkání: Hrátky s nemluvňátky
* (18.00-18.45) - MC Setkání: Angličtina I
* (18.50-19.50) - MC Setkání: Angličtina II
24.02.2007 ... Sobota
* Sportovní hala: semináře – cvičení žen a karate
* (20.00) - Občanské sdružení Motodebil´s Boys si Vás dovolují pozvat na tradič-
ní Mopedářskou poslechovku hitů 70.-80 let v Country clubu ve Zručském dvoře. 
K poslechu i k tanci zahraje DyšónJ.
25.02.2007 ... Neděle
* Sportovní hala: seminář – cvičení žen

Pokud budete pořádat jakoukoliv akci, nenechávejte si to pro sebe. Informujte své 
spoluobčany nejen vlastními plakáty, ale i pomocí tohoto celkového přehledu, který 
bude včas zveřejňován. Podávejte zprávy o akcích kulturních, společenských, spor-
tovních, aj. nejpozději vždy do 25. v měsíci Oddělení kultury a školství, Zámek čp. 
1, 285 22 Zruč nad Sázavou, telefon: 327 531 194 – Janatová, e mail: kultura@-
mesto-zruc.cz , fax: 327 532 856.

Aktuální přehled naleznete také na webových stránkách: www.mesto-zruc.cz

ZRUČSKÝ KALENDÁŘ

Někteří občané našeho města si jis-
tě nejen pamatují, ale sami se podíleli 
na sbírce, která byla vyhlášena někdy 
zhruba před deseti lety a byla určena na 
opravu obrazu. Tenkrát se vědělo pouze 
to, že se jedná o značně poškozený ob-
raz sv. Jana Nepomuckého.

Díky úspěšné sbírce se skutečně po-
dařilo obraz, právě v době předvánoční, 
zrestaurovat a  odborníky byla  potvr-
zena naše domněnka, že se jedná o ol-
tářní obraz. Co však restaurátory zara-
zilo ,byl letopočet uvedený na obraze 
- 1798. Zjistili totiž, že několik detailů 
nasvědčuje tomu, že pod touto malbou 
jsou použity starší materiály a je více 
než pravděpodobné, že pod vrchní mal-
bou je  starší originál, o kterém se do-
mnívají, že mohl být právě roku 1798 
opravován. 

Nebylo ani zcela jasné, zda obraz po-
chází ze Zruče. Jednou z verzí bylo i to, 
že sem obraz mohl být převezen z Hor-
ky nad Sázavou, kde se kdysi opravova-
la zámecká kaple. Ovšem to bylo ihned, 
jak byl srovnán tento obraz s kopií ob-
razu horeckého, vyloučeno. Ve spoustě 
detailů se lišily a nebylo pochyb o tom, 
že se jedná o dvě rozdílná díla. 

A tak jsem se snažila skládat malé 
střípky zachycených informací do sebe, 
až se nakonec dost zadařilo.

Podle dostupné literatury totiž postihl 
zručské panství 6. dubna 1781 obrovský 
požár a kromě jiného se část panského 
sídla  údajně  proměnila v popel. Tento 
poznatek jsem konzultovala s restaurá-
tory a ti potvrdili, že poškození obrazu 
mohlo být způsobeno právě požárem, 
že to byla dokonce jedna z jejich verzí. 

Další krůček pak byl udělán po pro-
studování popisu zámku, který byl 
vyhotoven právě po stavebních úpra-
vách po zmiňovaném požáru. V tomto 
popisu figuruje v prvním patře klenutá
zámecká kaple s jedním oltářem. A my 
máme obraz, restaurovaný po požáru 
a jedná se o obraz oltářní. Vše  do sebe 
zapadá i časově.

A poznáváme dál.
Koncem 17. století vrcholilo proná-

sledování irských katolíků anglickou 
vládou. Tito byli  dokonce, dle tehdy 
vydávaných  zákonů, zbavováni ob-
čanských i politických práv. Nesměli 
vykonávat státní službu, provozovat 
řemesla, obchodovat ani vykonávat lé-
kařskou činnost, vyučovat, atd. Mnoho 
rodin proto utíkalo z Irska, aby našly 
uplatnění jinde. Tak se do Čech dostal 
i rod Mac Nevenů. Nebylo mi nezná-
mé, že se jednalo o rod, zabývající se 
lékařstvím.

Ale, jak se říká, že člověk se neustá-
le učí, a tak mě udivily nové poznatky.  
Rozhodně jsem netušila,  o jak význam-
ný rod šlo. 

William Mac Nevin of Crannagh-
-Mac-Nevinn se narodil v Irsku roku 
1713. Po příchodu do Čech se zapsal 
v roce 1743 na lékařskou fakultu praž-
ské univerzity, aby tak dokončil studia 

započatá v Paříži. V Praze se nechal 
adoptovat  svým bezdětným prastrýcem 
a začal používat nově psané jméno Wil-
liam Mac Neven O´Kelly ab Aghrim. 
Již během studií prokázal mimořádný 
talent a  roku 1749 se stal profesorem 
pražské lékařské fakulty, v roce 1754 
byl jmenován dokonce jejím direkto-
rem. V této funkci provedl celou reorga-
nizaci lékařských studií. Jeho pravomo-
ci byly obrovské, předsedal zkouškám, 
přehlížel i práce profesorů. Ve sklep-
ních prostorách Karolína nechal zřídit 
první chemickou laboratoř. A přestože 
byl v práci svědomitý a podařilo se mu 
realizovat řadu nových opatření, která 
zvýšila úroveň celého vzdělávacího 
zařízení, nebyl oblíben. Byl prý přísný, 
někdy prý jednal až nevybíravým způ-
sobem a vyčítáno mu bylo, že upřed-
nostňoval své krajany. V roce 1750 
se oženil s Marií Annou, dcerou Jana 
Rausse z Raussenbachu, který se téhož 
roku stal pánem na Zruči. Sňatkem si 
Mac Neven přidal k jménu přídavek et 
Raussenbach. Po smrti tchána pak v ro-
ce 1767 zručské panství Mac Neven 
zdědil. Podle zachycených zpráv, jeho 
rodina žila v zimních měsících v Praze 
v Palackého ulici 7. V domě, který ne-
chal přestavět slavným architektem I.J. 
Palliardim (později v domě bydleli i Fr. 
Palacký a F.L. Rieger). Dům se dodnes 
nazývá  Mac Nevenův palác. V létě pak 
prý rodina pobývala na zámku ve Zruči 
nad Sázavou. Ovšem je možné, že ve 
Zruči pobývali i jindy, protože jejich 
stejnojmenný syn William se ve Zruči  
narodil v roce 1758, a to v prosinci! 

William Mac Neven vedle své škol-
ské funkce vykonával také rozsáhlou 
a úspěšnou privátní praxi, která ho vy-
nesla až na osobního lékaře Marie Te-
rezie. Za pracovní úspěchy byl v roce 
1753 císařovnou  povýšen do rytířského 
stavu a v roce 1767 dokonce mezi říš-
ské svobodné pány. William Mac Ne-
ven prováděl osvícenské reformy Marie 
Terezie, významně přispěl ke zrodu no-
vodobé české klinické medicíny a v po-
čátcích českého zdravotnictví prosadil 
Generální zdravotní řád pro Království 
české. V letech 1770 až 1771, kdy Če-
chy a celou střední Evropu zasahovaly 
v důsledku neúrody a nepřízně počasí 
hlad a následně nakažlivé nemoci, kte-
ré vedly ke snížení počtu obyvatelstva 
o jednu desetinu, to jistě nebylo nevý-
znamné úsilí. Zemřel v roce 1787.

Již zmiňovaný jeho syn William Hugo 
Johann Babtista Mac Ńeven O´Kelly ab 
Aghrim se narodil ve Zruči v roce 1758. 
Po svém otci převzal zručské panství 
v roce 1780. Byl doktorem práv a filo-
zofie, císařským a královským dvorním
radou a přísedícím zemského gubernia. 
Při jednáních o společenských refor-
mách vystupoval jako mluvčí české 
zemské opozice. V encyklopedii z roku 
2001 se uvádí, že se zasloužil o zručské 
školství, obnovil kostel a zřídil první 
zámeckou kapli. Ženat byl s Marií Te-
rezií von Pollinger a narodilo se jim 9 
dětí, z nichž právě ve Zruči v letních 

měsících tři zemřely. Údajně i on sám 
byl pochován v kostele ve Zruči n.S. 
zručské panství drželi  Nevenové do 
roku 1805. 

Irové dodneška nepokládají někdejší 
pobyt svých občanů v Čechách za bez-
významný, což dokumentovala výstava 
o studiu irských studentů na Univerzi-
tě Karlově pořádaná v letech 1997-98, 
a to v Praze a později i v Dublinu. Před 
touto výstavou jsem jednala se zástupci 
pořadatelů celého tohoto projektu a by-
lo to velmi zajímavé jednání. Město 
Zruč nad Sázavou podpořilo část výsta-
vy pořádanou v Praze a jedním z doku-
mentů svědčících o tom, že život Mac 
Nevenů byl spojen se Zručí, byl popis 
dobového zařízení zámku a obrázek 
s celkovým pohledem na Zručský zá-
mek před přestavbou, tedy v době, kdy 
jej vlastnili.

Hlavním bodem mého jednání s pořa-
dateli bylo, zda existuje nějaký doklad 
o tom, že ve Zruči pobýval i nejvý-
znamnější příslušník rodu William Ja-
mes Mac Neven, tedy synovec prvního 
Nevena na Zruči. Zda existuje nějaký 
písemný doklad, to nevím, ale že sem 
alespoň zavítal, to je více než pravdě-
podobné. Vždyť ke svému strýci přišel, 
když mu bylo jedenáct let, a pokud je 
dokázáno, že Nevenové  trávili ve Zruči 
část roku, pak sem s nimi musel jezdit 
i on. U strýce se mu dostalo výchovy 
i lékařského vzdělání. V matrice lékař-
ské fakulty UK je zapsán v roce 1781. 
Lékařská studia pak dokončil ve Vídni 
v roce 1783. V roce 1784 se vrátil do 
Irska a zahájil slibnou kariéru. V roce 
1798 však byl za aktivní účast v povstá-
ní proti Angličanům uvězněn a v roce 
1802 po propuštění z vězení emigroval. 
V roce 1805 se usadil v New Yorku, 
kde začal od roku 1807 přednášet kli-
nickou medicínu a chemii na univerzitě 
a zahájil tak kariéru provázenou mnoha 
profesními úspěchy. Z jeho nejznáměj-
ších vědeckých prací je „Výklad ato-
mové teorie“.  Dodnes je pokládán za 
zakladatele americké chemie a kromě 
toho vytvořil moderní učební metody, 
prosazoval myšlenky o užitečnosti apli-
kace chemie v zemědělství a lékařství, 
zejména v době cholery, která postihla 
New York. Na jeho počest byl vztyčen 
v New Yorku na Central Manhattan 
obelisk s pamětním nápisem (toto mís-
to se nachází poblíž bývalého Světové-
ho obchodního centra zasaženého 11. 
září 2001 teroristickým útokem).  

V Národním archívu v Dublinu jsou 
prý uchovány dopisy, které psal Wil-
liam Mac Neven O´Kelly ab Aghrim 
svému synovci Williamu Jamesovi. 

A my máme ve Zruči nad Sázavou ob-
raz, který s největší pravděpodobností 
zdobil oltář jimi zřízené zámecké kap-
le! V červnu roku 2002 byl tento obraz 
zařazen mezi movité kulturní památky 
ČR.  Nyní musel být uložen, ale po re-
konstrukci zámku se vrátí na své místo, 
do zámecké kaple.

Jiřina Janatová

Nové poznatky o obrazu sv.  Jana Nepomuckého

Formulář pro zápis firmy, instituce, spolku či jiného subjektu do připravovaného katalogu na webových stránkách Města

Název (IČ):  ...................................................................................................................................................

Popis činnosti:  ...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

Otvírací doba, poznámka: ...................................................................................................................................................

Adresa:   ...................................................................................................................................................

Telefon, fax, mobil : ...................................................................................................................................................

Email, web:  ...................................................................................................................................................

Podmínkou bezplatného uveřejnění v katalogu je adresa či působnost subjektu ve Zruči nad Sázavou či přilehlých obcích.
Vyplněný formulář zašlete na adresu MěÚ Zruč nad Sázavou, Zámek 1, 285 22 Zruč nad Sázavou nebo osobně předejte 

v kanceláři starosty. Od 1. února 2007 bude na webových stránkách www.mesto-zruc.cz on-line formulář pro zápis.

Zuřivým poryvům vě-
tru podlehl i stříbrný 
smrk - třída Osvoboze-
ní a část střechy lékár-
ny ve Staré Zruči
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------------------------------
Videopůjčovna DVD + VHS 

– Stará Zruč (na náměstí), Ote-
vřeno: Pondělí – Neděle 14 – 20, 
Sobota 10 – 12, 14 – 20 hod. 
Nabízíme 1.700 titulů na DVD 
A VHS. Stálá akce 3+1 (čtvrtý 
titul zdarma). Tel.: 776 584 702.

------------------------------
Pronajmu byt 4+1 v ulici Dvou-

letky + garáž, zahrádka - i samo-
statně. Tel.: 604 211 002

Hledám garáž k pronájmu, nej-
lépe v Nové Zruči. Tel: 602 975 
632; 327 532 975.

Cestovní kancelář BENOBS Be-
nešov nabízí ve dnech 15. – 24.6. 
2007 zájezd do Itálie – Bibli-
one. Bližší informace na tel.č. 
327 531 247 mob. 723 015 077. 

Agentura pro výzkum trhu hle-
dá externisty pro dlouhodobou 
spolupráci ve Zruči nad Sázavou 
a okolí. Možnost přivýdělku při 
zaměstnání. Email: externista@n-
ms.cz nebo tel. 251 566 777 sl. 
Špačková.

Bezdrátové připojení k Internetu 
ve Zruči nad Sázavou bez omeze-
ní datového objemu. Tel. 777 827 
170 nebo 608 882 032. www.wa-
ve-net.info.

Cena řádkového inzerátu ve 
Zručských novinách ... 20,-Kč 
(200 znaků).

Příjem inzerce: paní Janatová, 
MěÚ oddělení kultury, tel. 327 
531 194.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Marie Cendelínová se narodila 1986 
v Kutné Hoře. Začala hrát na kytaru 
v jedenácti letech pod vedením Jiřího 
Fremla na ZUŠ ve Zruči nad Sázavou.

Ceny ze soutěží:
Rok 2000
březen – 3. cena v IV. kategorii Mezi-

národní kytarové soutěže „Františkolá-
zeňský pramínek“ ( Františkovy Lázně )

Rok 2001
březen – 2. cena v V. kategorii Meziná-

rodní kytarové soutěže „Františkolázeň-
ský pramínek“ ( Františkovy Lázně )

květen – 1. cena v VII. kategorii ky-
tarové soutěže ZUŠ“Zlivská kytara 
2001“ ( Zliv )

květen – 5.cena v II. kategorii Mezi-
národního festivalu „Ivana Ballu“ (Slo-
vensko - Dolný Kubín) 

červen – 1. cena v V. kategorii kyta-
rové soutěže Prague junior note 2001 
( Praha ) + cena Hudební nadace OSA 
za interpretaci skladeb: M. Diego Pujol 
– Preludio Tristón, Candombe en mi 

Od září roku 2001 je studentkou  
Konzervatoře Pardubice ve třídě Petra 
Saidla. Rovněž absolvovala mistrovské 
kurzy u T. Offermana, J. Wagnera, C. 
Marchioneho, P. Zaleskiho, A.Sweteho 
a dalších. 

Rok  2002
květen – 2. cena v IV. kategorii Me-

zinárodního festivalu „Ivana Ballu“  
( Slovensko – Dolný Kubín )

Rok 2004
září    –   3. cena ve II. kategorii Inter-

pretační kytarové soutěže konzervatoří 
České republiky

květen  – 1.cena ve IV. kategorii Me-
zinárodního festivalu „Ivana Ballu“ 
( Slovensko – Dolný Kubín )

červenec – 4. cena v II. kategorii 
Mezinárodního bienále interpretační 
kytarové soutěže „Kutná Hora 2004“ 
(Kutná Hora)

Rok 2005
březen – finalistka soutěže Anna

Amália – Gitarrenwettbewerb v III. ka-
tegorii (Weimar – SRN)

Rok 2006
květen – 1. cena v V. kategorii a titul 

„laureát  Mezinárodního festivalu Ivana 
Ballu“ (Slovensko – Dolný Kubín)

 Jiří Freml

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Blahopřání
Blahopřejeme našim spoluob-

čanům, kteří v měsíci lednu osla-
vují narozeniny, zvláště pak: Ma-
rii Touškové z Domahoře, Marii 
Heřmánkové, Františce Severové, 
Anně Novákové, Josefu Vašíčkovi, 
Anně Smítkové, Janu Balounovi, 
Ladislavu Doležalovi z Nesměřic, 
Marii Kovaříkové, Anastázii Ho-
ráčkové, Miloslavě Havlenové, 
Marii Petrů, Boženě Poláškové, 
Jozefu Ernestovi, Jaromíru Krýzo-
vi, Antonii Swierczekové, Věře 
Ševečkové z Nesměřic, Milušce 
Šimůnkové, Zděnce Svobodové, 
Zdeňce Jandejskové, Jiřině Mí-
chalové, Martě Lépešové, Jarmile 
Němcové, Růženě Daňkové, Vác-
lavu Dastychovi, Janu Brotánkovi, 
Jitce Kroutilové, Miroslavu Šrai-
bovi z Nesměřic, Stanislavu Fili-
povi, Anně Fantové, Evě Zemano-
vé, Jozefu Kordiakovi ze Želivce, 
Zdeňce Lietavcové, Janě Zieglero-
vé z Nesměřic, Josefu Brindzovi, 
Ludmile Voslářové, Pavle Vojtové, 
Jaroslavu Šramotovi, Evě Fikaro-
vé, Karlu Tvrdíkovi a Marii Mál-
kové.

Jmenovaným i všem ostatním osla-
vencům přejeme pevné zdraví, hodně 
štěstí a pohody do dalších let. 

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu a Sboru 

pro občanské záležitosti ve Zruči 
nad Sázavou za milé blahopřání 
k mým narozeninám. Kroutilová 
Jitka

Děkuji Městskému úřadu a Sboru 
pro občanské záležitosti za blaho-
přání a dárek k mým narozeninám. 
Horáčková Anastázie

Děkuji členům Policie ČR ve 
Zruči nad Sázavou  a členům Měst-
ské policie ve Zruči nad Sázavou 
za rychlý zásah při vloupání do ob-
jektu a za vrácení odcizených věcí. 
Vorlíčková Jaroslava

Děkujeme MO Rybářského sva-
zu, sousedům, přátelům a všem, 
kteří se přišli naposledy rozloučit 
s manželem panem Josefem Kop-
řivou. Děkujeme za účast, slova 
útěchy i květinové dary. Manželka 
a dcera a syn s rodinami

ZUŠ MŠ NA POHOŘÍ

Co nového v naší školce
Vánoce a rok 2006 jsou za námi. Svá-

teční výzdoba odpočívá v krabicích, 
jen vzpomínky na krásné chvíle jsou 
nesmazatelně vryty v naší paměti. I my 
přinášíme pár fotografií z naší Vánoční
výstavy a děkujeme všem, kteří vyjád-
řili své uznání a chválu. Už dnes Vám 
můžeme slíbit, že jaro opět přivítáme 
Velikonoční výstavou.

Po prázdninách se naše školka opět 
rozezněla veselým švitořením. Děti se 
radovaly ze setkání s kamarády, a vy-
právění o dárcích nebralo konce. Po 
hektickém prosinci je leden podstatně 
klidnější. Můžeme se v klidu věnovat 
dětem, jejich vzdělávání, učit je být na 
sebe hodné a pomáhat si, snažit se, aby 
se jim u nás líbilo a rodiče nám je s dů-
věrou svěřovali.

Aby dětem nechyběla pohádka, za-
hrály jsem jim 12. ledna tu O Šípkové 
Růžence. Byla neobvyklá svou kombi-
nací hry loutek a živých postav, a děti 
opravdu zaujala.Působivá byla i hudeb-
ní kulisa, kdy jsme využily i písní z po-
hádek a filmů.

V rámci celoročního projektu děti 
shlédly filmy „U hasičů“ a U lékaře“
z cyklu Kostičky 2 – Dětská encyklo-
pedie s klaunem a písničkami.

23.ledna se konala „schůzka před zá-
pisem“. Paní učitelka za ZŠ informo-
vala rodiče předškoláků o všem, co je 
k této významné události potřeba.

Upozorňujeme, že zápis dětí do 1.tří-
dy ZŠ se koná v pondělí 4.2. od 14-16 
hodin a v úterý 5.2. od 8 – 10 hodin. 
Přejeme Vám jeho úspěšné zvládnutí 
a držíme palce. Příště přineseme in-
formace o zápisu dětí do naší mateřské 
školy.

Zdeňka Valíková

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
Základní umělecká škola Zruč nad Sázavou

představuje své nejúspěšnější žáky

MŠ MALOSTRANSKÁ

Na návštěvě v kostele
,,Jeé, jú ...“, bylo slyšet často v před-

vánočním čase v naší školičce a dopro-
vázelo rozzářené tváře dětí u vánoční-
ho stromečku, při zapalování prskavek 
a svící, nad spoustou dárků a také nad 
spoustou maminek, babiček a tatínků, 
kteří přišli do školky na vánoční slav-
nost přivítat s námi Vánoce a zaplnili 
třídu do posledního místečka.

  Trochu jiné ,,jeé, jú ..“, tiché a s údi-
vem v dětských očích, jsme zaslechli, 
když se otevřely dveře místního kostela 
a my vcházeli dovnitř. Není divu, vždyť 
většina dětí přišla do kostela poprvé. 

  Po milém přivítání panem farářem 
jsme usedli do lavic a ani nedutali, ne-
boť velikost a krása kostela nám zavře-
ly jinak upovídané pusinky. Po chvíli 
jsme se zaposlouchali do poutavého 
a dětem srozumitelného vyprávění 
o adventní době, o vzniku adventního 
věnce a oslavě Vánoc. Nejpoutavější 
však bylo vyprávění o Marii, Josefu 
a narození Ježíška, které pan farář oži-
vil dřevěnými postavičkami a zvířátky, 
které postupně přibývaly do krásného 
vyřezávaného betléma. Děti je pojme-
novávaly a dověděly se, kolik oveček 
stálo u jesliček, kdo byl bohatý a kdo 
chudý a co vlastně byla myrha a kadi-
dlo.

  I když se nám chladem ,, kouřilo“ 
od úst, ,,zahřívaly“ nás u srdíček krásné 
tóny dochovaných hudebních nástrojů 
a veselé cinkání rolniček a zvonečků. 
A když se rozezněly píšťaly varhan, 
,,zatajil se nám dech“. Poslechli jsme si 
vánoční písně a koledy a nakonec spo-
lečně zazpívali.

  Byl to velký zážitek a ten jsme chtě-
li dopřát především dětem. Děkujeme 
a těšíme se příště.

Dana Pacalová

I. ZŠ
Zápis dětí do 1. třídy pro školní rok 

2007/2008 se uskuteční v pondělí 5. 
února 2007 od 14 do 16 hodin a v úterý 
6. února od 8 do 10 hodin a od 14 do 
16 hodin.

K zápisu se dostaví všechny děti naro-
zené v období: 1. 9.2000 – 31. 8.2001. 
Současně budou zapisovány i děti, kte-
rým byla pro školní rok 2006/2007 od-
ložena školní docházka.

Zákonný zástupce předloží u zápisu 
rodný list dítěte a svůj občanský prů-
kaz. Zápis se uskuteční v 1. třídách 
(pavilon C – přízemí) budovy I. ZŠ Na 
Pohoří.

Úprava okolí zámku

Starší spoluobčané si jistě pamatují 
malebnou procházku po cestičce, která 
vedla po skalách pod ohradní zdí zám-
ku. V současné době je opět vyvíjena 
snaha obnovit tuto trasu. Ze všeho nej-
dříve je však třeba okolí vyčistit. Kácí 
se, pálí se a vyhrabuje... Práce to není 
lehká, protože je zde pořádný sráz. 

Pokud by se v budoucnu podařilo ješ-
tě obnovit propadané mostky a alespoň 
trochu prořezat přerostlou zeleň, získa-
li bychom další krásnou vycházkovou 
trasu, a to téměř uprostřed města, což si 
před lety nemohla vynachválit naše bel-
gická návštěva. A své o těchto místech 
jistě věděla i někdejší hraběnka Emma. 

 Foto a text: Jiřina Janatová

Novoroční koncert
Matěj Drahokoupil - kytara
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Vážení spoluobčané,
rok 2006 skončil a předkládám vý-

sledky práce za uplynulých 365 dní. Se-
známím Vás  podrobněji s jednotlivými 
oblastmi, do kterých se investovalo.

SILNICE, CHODNÍKY A ŽELEZ-
NIČNÍ PŘEJEZDY

Pokračovalo se v opravách našich 
chodníků a silnic. Novým asfaltem se 
pokryla  ulice 1. máje a Chabeřická 
– tuto investici hradil v celé výši Stře-
dočeský kraj a vyžádala si 4 mil. korun 
( nový povrch se položil téměř na ho-
rizont nad Chabeřicemi ) . Technické 
služby těsně před touto akcí vyměnily 
staré silniční obrubníky od Zručského 
dvora až po obchod Tusy a v průběhu 
roku asfaltovaly „ výtluky“ na ostatních 
městských komunikacích. 

Zámkovou dlažbu jsme položili na 
chodníky v ulici Osvobození, částečně 
v ulici Okružní za bývalým Teleco-
mem. Poté  se nového kabátu dočkal 
chodník u pošty v ulici Tomáše Bati. 
Vlastními silami se opravil chodník 
naproti restauraci Na Pohoří. Ve městě 
bylo částečně obnoveno vodorovné do-
pravní značení. 

Došlo k rekonstrukci a opravě dvou 
železničních přejezdů. Dráhy opravily 
železniční přejezd u silničního mostu 
přes Sázavu a zrekonstruovaly přejezd 
pod Želivcem.

ZRUČSKÉ  NOVINY  A  INFOR-
MOVANOST

Zručské noviny opět zvýšily počet 
stran i fotografií. Do novin přispívá
více dopisovatelů – nejpilnější je vznik-
lé Mateřské centrum „Setkání“. 

Byl instalován komerční informační 
systém, který si uhradily zručské firmy. 
Zakoupily se   prosklené nástěnky s ak-
tuální mapou Posázaví. Ve Staré Zruči 
na náměstí nabízelo své služby, stejně 
jako loni, infocentrum. 

Ve spolupráci s Otevřenou společnos-
tí, Policií ČR a Agorou vznikl dotazník 
zaměřený na aktuální zručskou  proble-
matiku. Na počátku  roku byl předložen 
občanům k vyplnění. Vrátil se od 732 
obyvatel. Ještě jednou děkuji všem za 
vyplnění. V březnu proběhlo veřejné 
setkání a diskuse s účastí 70 lidí . Práce 
s výsledky dotazníku bude pokračovat. 
V září  proběhlo setkání k bezpečnosti.

INVESTICE  DO  ŠKOLSTVÍ
Školská zařízení ve správě Města  ob-

držela všechny prostředky ve výši roz-
počtu 2006. Navíc se uvolnily  finance
na rekonstrukci verandy MŠ Malostran-
ská, zrekonstruovalo se osvětlení ve 
čtyřech třídách naší ZŠ.

Ve školce Na Pohoří se uhradily sta-
vební práce spojené s instalací nových 
dětských atrakcí a v ZUŠ se finanční
prostředky vložily do nákupu nábytku. 
Celkem si investice vyžádaly téměř 500 
tis. korun.

NAŠE  VESNIČKY
Největší investice byly v Želivci 

– částečná rekonstrukce příjezdové ko-
munikace od Dubiny a nová zámková 
dlažba před obchodem. 

Proběhla pravidelná rekonstrukce  
místních komunikací a drobné úpravy 
dle požadavků osadních výborů. Pro 
dobrovolné hasiče Nesměřic, Želivce 
a Zruče bylo nakoupeno nové vybavení 
v hodnotě 238.000,- korun.

ZÁMEK
Město dokončilo rekonstrukci sociál-

ního zařízení. Do výstavní síně se po-
řídily další vitrínky pro exponáty. Na 
špýcharu vedle zámku byla zhotovena 
nová střecha.

V měsíci září začala I. etapa rekon-
strukce naší dominanty. Předmětem 
projektu „Zručský zámek ožívá I“ je 
rekonstruovat a rozšířit rozsah prohlíd-
kového okruhu o další atraktivní pro-
story, zpřístupnit zámeckou věž a zřídit 
v zámku informační centrum. Budou 
zde poskytovány informace, propa-
gační turistické materiály a předprodej 
vstupenek a suvenýrů. Vše bude k dis-
pozici turistům, návštěvníkům zámku 
a široké veřejnosti. 

Projekt řeší rekonstrukci prostor, které 
budou využity pro cestovní ruch v roz-
sahu ploch 888 m2, z toho prohlídkový 
okruh představuje 537 m2 a informační 
centrum 122 m2. Zároveň řeší rozšíření 
prohlídkového okruhu o zpřístupněnou 
zámeckou věž s jedinečným výhledem 
na město, řeku Sázavu a okolí. Její sou-
částí je historický hodinový stroj, který 
pohání dvoje zámecké hodiny na vý-
chodní a jižní straně věže. 

V rámci prohlídkového okruhu bude 
zrekonstruována vstupní hala s expo-
náty, salónek, obřadní síň, kaple a další 
prostory s exponáty a jinými zajíma-
vostmi. Projekt předpokládá rozšíření 
a zkvalitnění stávající nabídky služeb 
zámku tak, aby toto historické zaříze-
ní cestovního ruchu poskytovalo kom-
plexní nabídku a přispělo ke zvýšení 
jeho atraktivity a návštěvnosti. Součástí 
projektu je přechod na ekologický způ-
sob vytápění zámku. Plynová kotelna 
nahradí stávající nevyhovující soustavu 
lokálních zdrojů na pevná paliva a ně-
kterých el. topidel. 

Na požadavek pracovníků památkové 
péče bude část prohlídkového okruhu 
se zachovalými cennými obklady vytá-
pěna akumulačními kamny, aby nedo-
šlo k jejich poškození. Do jednotlivých 
částí zámku bude umožněn bezbariéro-
vý přístup výtahem. Projekt bude do-
končen v polovině letošního roku.

PARK
Sadové úpravy v našem parku pokra-

čovaly na základě zpracované studie. 
Jednalo se o vykácení části nevhodných 
dosadeb  z minulých let v okolí altánu. 

BYDLENÍ
Objekt bývalých jeslí za hotelem 

změnil svou  podobu. Proběhla dostav-
ba dvaceti chráněných bytů. 16 bytů 
bylo přiděleno seniorům a  4 byty tzv. 
startovní např. pro mladé rodiny. 

Celá akce, včetně úprav okolí a no-
vých zpevněných ploch, si vyžádala 20 
mil.Kč. V září došlo k předání bytů no-
vým nájemníkům.

V Poštovní ulici odborná firma zatep-
lila boční stěny obou panelových domů. 
Investice stála přes milion korun.

Do všech bytů Města byly na radiá-
tory ÚT namontovány termoregulační 
ventily.

POLYFUNKČNÍ OBJEKT A NE-
BYTOVÉ PROSTORY

Na náměstí  MUDr. Svobody se zača-
lo s výstavbou objektu, ve kterém bude 
trafika, občerstvení a veřejné záchodky.
Dokončení se plánuje na polovinu le-
tošního roku.

Na podzim byla opravena celá střecha 
technického objektu Smuteční obřadní 
síně a započato s opravou vstupní tera-
sy objektu Ambulance.

MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ
TS instalovaly nové lavičky a odpad-

kové koše po  městě. Mobiliář je pevně 
upevněn a na většině míst  je pod ním 
zámková dlažba.

MĚSTSKÉ  GRANTY
I v roce 2006 byly  vyhlášeny městské 

granty. Slouží na podporu kulturních, 
sportovních a mimoškolních aktivit ve 
Zruči.  Bylo podpořeno více než 40 
projektů ( více v článku paní Janatové 
na stránkách dnešních ZN ). 

Chceme nadále zpestřovat  nabídku 
těchto akcí, rozšířit řady organizátorů  
a podporovat akce regionálního význa-
mu v našem městě.

SPORT A VOLNÝ ČAS
V srpnu byl předán mládeži skatepark 

za základní školou. Investice si vyžáda-
la přes 3 miliony korun. Při slavnost-
ním otevření Město spolupořádalo Čes-
ký pohár ve skateboardingu.

DOTACE
Město Zruč nad Sázavou v roce 2006 

dostalo  či obdrželo smluvní závazek na 
tyto dotace a dary:

Přehled nákladů a výnosů hospodář-
ské činnosti k 31.12. 2006 

Do hospodářské činnosti Města zahr-
nujeme tepelné hospodářství ( Tedom 
nám platí nájemné ), prodej elektřiny 
v areálu Sázavanu a městské lesy.

Náklady:  7.121 tis. Kč
Výnosy: 14.737 tis. Kč
Výsledek hospodaření: 7.616 tis. Kč

STUDIE A PROJEKTY
Práce pokročily na  projektu rekon-

strukce veřejného osvětlení a pasportu 
našich komunikací. Dále se rozpraco-
val projekt na zasíťování lokality Nad 
Ovčínem ( nad Novou ulicí ) pro bu-
doucí výstavbu rodinných domů. Měs-
to se podílelo na zpracování projektu 
doplnění a rekonstrukce  kanalizace ve 
Zruči, a to částkou ve výši téměř 2 mi-
liony korun.

KULTURA
Kulturní oddělení Města pořádalo 

pravidelně divadelní zájezdy do Pra-
hy.  Městské slavnosti v srpnu navští-
vilo přes 500 občanů. Ve výstavní síni 
jsme uspořádali řadu výstav, pořádal se 
folkový a rockový festival,  probíhaly 
prohlídky zámku včetně nočních v his-
torických kostýmech s výstupem na 
věž a výhledem na noční město. Bylo 
uspořádáno divadelní představení na 
nádvoří zámku ( Divadlo Klauniky ). 
Rozsvěcoval se vánoční strom na ná-
městí MUDr. Svobody. 

V provozu jako každý rok byla 
knihovna. Počet výpůjček dosáhl kolem 
45 tisíc. Do knihovny se pořídil částeč-
ně nový nábytek. Knihovna se zapojila 
do akce “Noc s Andersenem”.

PODĚKOVÁNÍ
Děkuji všem zaměstnancům Města 

za jejich  práci.  Poděkování patří i za-
městnancům školských zařízení za prá-
ci pro zručskou mládež. 

Děkuji všem, kteří věnovali svůj čas 
a energii pro naše město. 

Mgr. Martin Hujer
starosta města Zruč nad Sázavou

Účel Částka Zdroj
Zámek – oprava střechy špýcharu 120.000 Krajský úřad
Zámek – stálá expozice    55.000 Krajský úřad
Zručské slavnosti 25.000 Krajský úřad
Rockový festival 10.000 Krajský úřad
Folkový festival 10.000 Krajský úřad
Školství – sociálky, osvětlení atd. 2.000.000 Státní rozpočet
Přestavba jeslí - 20 bytů 4.140.000 Min. pro místní rozvoj
Skatepark – protihluková stěna 150.000 Krajský úřad
II. chabeřický film.festival ( soutěž )              10.000 Ministerstvo kultury
Zručský zámek ožívá – I. etapa 15.921.000 EU
Pořízení nábytku do knihovny  36.000 Krajský úřad
Rekonstrukce vjezdu do Sázavanu 1.643.985 EU + Krajský úřad
Hasiči 117.260 Krajský úřad
Dotace na mzdy                   873.450 Úřad práce KH
Lesy 21.380 Krajský úřad
Povodňový fond obce 1.583.445 Min. pro místní rozvoj
Povodňové výdaje obce 190.316 Min. pro místní rozvoj
Oprava panelových domů v Poštovní  1.111.000 SFRB
Volby 310.131 SR
Humanitární pomoc 50.000 Krajský úřad
Ošetření stromů 57.358 Min.živ. prostředí
Přehlídka dechových hudeb - ZUŠ 25.000 Krajský úřad
Celkem 28.460.325  

Opravený chodník v ulici T. Bati

VÝROČNÍ ZPRÁVA STAROSTY MĚSTA ZA ROK 2006

Ulice 1. máje v novém

Nová veranda u MŠ Malostranská

Rekonstrukce zámku

Mapa Posázaví

Park po sadových úpravách

Zateplené paneláky v Poštovní

Skatepark

Objekt na náměstí

20 bytů za hotelem
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Zápisem za rok 1996 ukončil svou 
kronikářskou činnost pan František 
Smítka. Vzhledem k tomu, že se momen-
tálně  nedařilo najít nového kronikáře, 
byla jsem tímto úkolem dočasně pově-
řena já, jako vedoucí tehdejšího odboru 
kultury.

Tak nějak čas běžel a najednou jsem 
zjistila, že „dočasně“ trvá už desátý rok 
a přiznávám, že při čtení zápisu se mno-
hému podivuji, že už se to událo před 
deseti lety, anebo že na mnohé bych si 
už ani nevzpomněla. A tak mě napadlo, 
že krátký přehled toho, co se dělo v roce 
1997, možná zaujme i některé z vás. Už 
i proto, že kroniky starší deseti let, jsou 
ukládány do Okresního archivu v Kutné 
Hoře.

Zápis do kroniky města vždy kronikář 
začíná svým krátkým představením. 
Tak tedy:

„Jmenuji se Jiřina Janatová, ve Zruči 
nad Sázavou žiji už od roku 1972, kdy 
jsem sem přišla za svým prvním za-
městnáním v Komunálních službách 
ve Zruči nad Sázavou. Krátce jsem pra-
covala i v Sázavanu a později v Praž-
ských vodárnách- závodu Želivka. Od 
roku 1988 pracuji na zámku, střídavě 
jako kulturně výchovná pracovnice, ve-
doucí příspěvkové organizace, vedoucí 
odboru a nyní jako úřednice městského 
úřadu a redaktorka Zručských novin. 

Jsem vdaná, mám tři dcery. Léta jsem 
pracovala s dětmi a mládeží. Vzhledem 
k invaliditě jedné z dcer jsem absolvo-
vala rehabilitační a masérský kurz v lé-
čebně Luži-Košumberku. 

Mým koníčkem je historie a umění, 
zejména dramatické a výtvarné, a ně-
kdy jsem mezi koníčky řadila i práci, 
které jsem dokázala věnovat  i spoustu 
hodin navíc. Mám ráda květiny, podí-
lím se na pěstování růží. Jisté doved-
nosti jsem získala v kurzu aranžování 
a vázání květin v zahradnické škole 
v Liběchovicích u Mělníka a v zajíma-
vém semináři (s ještě zajímavější prak-
tickou zkouškou) pro tiskové mluvčí 
úřadů a pracovníky, kteří se setkávají 
s veřejností a médii, který se uskutečnil 
ve vzdělávacím institutu v Benešově.  
Za jeden z velkých pracovních úspěchů  
považuji realizaci prohlídek zručského 
zámku a zavedení pravidelné letní prů-
vodcovské služby a infa. “ 

Leden 1997
Starosta města pan Jaroslav Jelínek 

popřál zručským občanům, prostřednic-
tvím Zručských novin, do nového roku, 
aby byl ten nadcházející lepší než ten, 
který právě skončil. Podotkl, že skuteč-
nosti, které budeme moci sami ovliv-
nit a zlepšit, budou vyžadovat mnoho 
úsilí. Svůj pozdrav občanům zakončil 
přáním, aby dobré lidské vlastnosti vý-
razně převážily ty špatné. 

Na historicky první oficiální návštěvu
do Prahy přijel spolkový kancléř Hel-
mut Kohl, aby s premiérem Václavem 
Klausem podepsali česko-německou 
deklaraci, která by měla uzavřít spor-
né otázky minulosti a přispět k rozvoji 
vzájemných budoucích vztahů.

Také v tomto roce musí být všechna 

vozidla používající dálnici opatřena 
dálniční známkou (400 Kč/rok). 

Platit musíme také povinné ručení, 
které je od 1. 1.1997 výrazně vyšší než 
v předešlých letech. Např. za „škodov-
ky“ s obsahem od 1.000 do 1.350 kubí-
ků vzrostl poplatek z 804 Kč na 1.212 
Kč, u vozů silnějších je to o 340 Kč 
více než loni.

Nezvýšily se havarijní pojistky, ale 
v průběhu roku se postupně navyšovala 
cena pohonných hmot.

Slavnostní mší v benediktinském 
klášterním kostele sv. Markéty v Praze 
byly zahájeny oslavy spojené s rokem 
tisícího výročí smrti svatého Vojtěcha. 

6. ledna zahájilo opět provoz zručské 
Kino Svět. Původně dostalo kino 
k 31.12.1996 výpověď z nájmu.  Zá-
měrem nového provozovatele hotelu 
Baťov (firma HORES Pardubice) bylo
zřídit v prostoru kina kinokavárnu. Dne 
19. prosince 2006 však proběhlo na 
Městském úřadě Zruč jednání zástup-
ců firmy a představitelů města, kde se
dohodli, že ještě nějakou dobu bude 
provozovatelem kina Město, protože 
prvořadým úkolem hotelu je zajistit 
stravování.

7. ledna byla do funkce ministra spra-
vedlnosti jmenována Vlasta Parkanová 
a stala se první ženou ve vládě ČR.

Od poloviny ledna je plynofikována
firma WEKTO a na plyn „jedou“ první
domácnosti  v Nové Zruči.  

Na zasedání Rady města Zruč n.S. ko-
naném dne 8. 1. bylo hlavním bodem 
programu podepsání nájemní smlouvy 
s nově plynofikovanou firmou WEK-
TO.

Prvním zručským občánkem roku 
1997 je Pavel Bezačinský, který se na-
rodil na gynekologicko-porodnickém 
oddělení nemocnice v Kutné Hoře 15. 
ledna.

Po Novém roce již nebylo uvedeno 
do provozu několik obchodů ve Sta-
ré Zruči. S. Neprosperitou největšího 
podniku ve městě Sázavanu a.s. zani-
kají právě menší obchody. Tentokrát to 
byly: Občerstvení Monika a Cukrárna  
na spodní části náměstí.

21. ledna musel být za pomoci TS 
Města a hasičského sboru odstraněn 
sníh ze střechy zámku, protože hrozilo 
jeho sesouvání. 

Do domu s pečovatelskou službou, 
který byl slavnostně otevřen v prosinci 
roku 1996 Na Zářečí, se stěhují první 
starší spoluobčané. 

V prodeji jsou na MěÚ známky na 
popelnice v hodnotě 890 Kč/na jed-
nu popelnici. Jedná se o 40 vývozů 
za rok a splátka je možná pololetně  
(445+445 Kč). První splátka v lednu, 
druhá v červnu.  Cena známky pro cha-
taře a chalupáře činí 445 Kč/rok a pro 
samostatně žijící důchodce a dvojici 
starší 65 let je 652 Kč/rok.

Vyhodnoceny byly komise zřízené 
při RMě. Na zasedání 15. ledna byly 
schváleny i odměny: 1. Péče o rodinu 
a dítě – 1.500 Kč, 2. Bytová komise 
– 1.000 Kč a 3. Školská a kulturní ko-
mise – 500 Kč

Akciová společnost Sázavan si ne-
vedla počátkem ledna  zrovna nejlépe, 
hlavní problémy byly v odbytu. Za-
městnanci po Novém roce čerpali do-
volené nebo neplacené volno. Ve druhé 
polovině měsíce byli povoláni zpět do 
práce a byla zahájena výroba letních 

dětských sandálů. Vyrábělo se ovšem 
„na sklad“. 

V letních měsících objížděl autobus 
s výrobky rekreační oblasti a výrob-
ky byly velmi levně prodávány trž-
ním způsobem. Někteří zaměstnanci 
zručského městského úřadu měli mož-
nost se s tímto autobusem setkat např. 
při rekreaci na Orlíku.

Od 28. ledna do 28. února se postup-
ně ve všech okresech konala řetězová 
stávka učitelů. Vláda však odmítá do 
školství přidat další peníze. Učitelé ne-
vidí úsporu ve zvyšování počtu dětí ve 
třídách, zvyšování počtu hodin na uči-
tele. Spíše se obávají, že by tyto úspory 
mohly vést ke zhoršení kvality výuky.

V lednu celou Evropu, tedy i naši re-
publiku, sužovaly extrémní mrazy a ná-
sledné inverze, náledí.

Již v prvních dnech nového roku nás 
všechny zaskočil nový sněhový pří-
val. Na mnoha místech republiky byla 
ochromena doprava. Celou situaci se 
sněhovou pokrývkou komplikovaly 
právě déletrvající mrazy.

-------------------------------------------
Klub filatelistů – měl v roce 1997 35

členů, z toho 14 členů starších 70ti let. 
Předsedou klubu je Miroslav Edr, jeho 
zástupcem Josef Švanda. V roce 1997 
se sešli celkem 21x. Při Klubu filatelis-
tů ve Zruči n.S. pracuje kroužek mla-
dých filatelistů, který má 7 členů a jeho
vedoucím je Josef Touška.

Junák – Český skaut – v letech 1996-
97 pracovalo středisko pod novým 
vedením. Náčelníkem se po volbě stal 
Mgr. Jiří Klatovský, zástupcem bratr 
Bohumír Buchal. V roce 1996 působi-
ly v rámci střediska 2 oddíly (36 dětí), 
v roce 1997 vzhledem k úbytku dětí už 
pouze jeden (28 dětí). Počet dospělých 
se ustálil na 15ti členech.  Klubovna 
je pronajata od Římskokatolické círk-
ve ve Zruči n.S. na dobu určitou. Od-
díl pracoval ve smíšené formě, náplň 
byla zaměřena na výchovu dětí v rám-
ci skautského zákona a slibu. Přestože 
byla nainstalována  náborová nástěnka 
v místní základní škole, úbytek členů je 
zřejmý a budoucnost střediska nejistá. 

Český svaz žen – má ve Zruči n.S. 220 
členek, které jsou rozděleny do 26 desí-
tek. Devatenáct z nich pracuje v Nové 
Zruči a 7 ve staré části města. Výboro-
vé schůze se konaly každý měsíc, orga-
nizovány byly různé akce a zájezdy.

LEDNÍ HOKEJ

Hokejisté Sokola Řendějov zahájili už svoji třetí sezónu ve společné soutěži okresů 
BN a KH. Vzhledem k tomu, že se do letošního ročníku nepřihlásila družstva Slavia 
Vinaře a hlavně Jiskra Zruč nad Sázavou, mohl se Řendějov před soutěží posílit o hráče 
Jiskry. Že to byla volba velice dobrá, ukázal zatímní průběh soutěže, který je zatím vý-
sledkově nad očekávání. Výsledky Sokola Řendějov:

1. kolo ... Sokol Řendějov - Sokol Popovice 8:6 (3:0, 3:2, 2:4), branky Ř: Havel 2, 
Suk 2, Kucharčík 2, Růžek 2. S tradičním soupeřem řendějovští promarnili jasné vedení, 
kdy ze stavu 6:0 a 8:3 nechali soupeře snížit až na konečný rozdíl dvou branek. 

2. kolo ... HC Jesenice B - Sokol Řendějov 5:6 (1:0, 2:4, 2:2), branky Ř: Havel 3, 
L. Procházka, Růžek, Suk. Vyrovnané utkání, hráno velice slušně se šancemi na obou 
stranách.

3. kolo ... volno
4. kolo ... Sokol Řendějov - SKLH Benešov B 2:1 (0:0, 2:1, 0:0), branky Ř: Suk, J. 

Kucharčík. Velice disciplinovaný výkon celého mužstva podpořený famózním výkonem 
brankáře Jíry byl základem velkého překvapení, kdy favorit soutěže, který zatím v kaž-
dém zápase nadělil soupeři čtrnáctigólovou nadílku, odešel z ledu poprvé poražen.

5. kolo ... Sokol Votice - Sokol Řendějov 6:6 (2:3, 2:1, 2:2), branky Ř: Růžek, J.Ku-
charčík, Rataj, Havel, Suk, L. Procházka. Další kolo čekal na Řendějov druhý z adeptů 
na vítězství, a to Sokol Votice. V zápase, který byl veden ze strany domácích někdy až 
přehnaně tvrdě, ztratili Bostoni svoje první body v soutěži, kdy jeden bod za remízu 
zachraňoval dvě a půl minuty před koncem Ladislav Procházka.

6. kolo ... Sokol Řendějov - Slavoj V. Popovice B 5:4 (1:2, 3:0, 1:2), branky Ř: 
J. Kucharčík 3, Suk, Růžek. Průměrné utkání, ve kterém řendějovští rozhodli utkání 
ve svůj prospěch v druhé části hry. V závěru utkání soupeř korigoval výsledek dvěma 
brankami.   

7. kolo ... Sokol Mezno - Sokol Řendějov 1:2 (0:0, 1:1, 0:1), branky Ř: L. Procházka, 
Bednář. V posledním kole první části soutěže narazil Řendějov na Mezenský klan Bera-
nů, který svého soupeře potrápil, ale body sebrat nedokázal. 

8. kolo ... Sokol Popovice - Sokol Řendějov 5:8 (1:2, 4:2, 0:4), branky Ř: Havel 3, 
Kucharčík 2, Suk. V utkání nebylo zpočátku poznat, že hrají soupeři z opačných pólů 
tabulky a po dvou třetinách svítil na ukazateli překvapivě stav 5:4 pro domácí. V brance 
Řendějova se objevil poprvé Josef Edr, který nahradil pracovně zaneprázdněného Mi-
chala Jíru. V poslední třetině hráči Řendějova mohutným náporem přestříleli soupeře 
4:0 a rozhodli tak o svém dalším vítězství.  

9. kolo ... Sokol Řendějov - HC Jesenice B 6:2 (1:0, 1:2, 4:0), branky Ř: J. Kucharčík 
2, Suk 2, Havel, L. Procházka. Hokejisté HC Jesenice vzdorovali vedoucímu celku dvě 
třetiny, ovšem Řendějovu stačila v poslední části hry minuta a půl ke vstřelení tří branek 
a bylo rozhodnuto.

Tabulka po 9. kole:
1.     Řendějov  8  7 1 0       43 : 30        15
2.     Benešov B  8  7 0 1       77 : 29        14
3.     Votice  8  4 1 3       54 : 40          9
4.     V. Popovice B  7  4 0 3       35 : 28          8
5.     Jesenice B  7  3 0 4       35 : 41          6
6.     Mezno  8  1 0 7       30 : 59          2
7.     Popovice  8  0 0 8       32 : 79          0

SDRUŽENÝ OKRESNÍ PŘEBOR

SPORT

STOLNÍ TENIS

Připravuje se: Společnost TENNISLI-
NE – Ing. Leoš Fiala pořádá ve Sportovní 
hale ve Zruči nad Sázavou v neděli 13. 
května 2007 od 17.30 hodin STOLNĚ-
-TENISOVOU EXHIBICI ve prospěch 
Dětského domova Zruč nad Sázavou. 

Vystoupí Milan Orlowski, Jindřich 
Panský a jako host Jiří Korn. Vstupné 
70,- Kč, zlevněné 30,- Kč, lóže 100,- Kč. 
Částka 30 Kč z každé prodané vstupenky 
bude věnována právě výše uvedenému 
dětskému domovu. 

EXHIBICE

Oddělení kultury Městkého úřadu Zruč nad Sázavou, 
přátelé a příznivci mladých zručských hudebníků

Vás zvou na

DĚTSKÝ PYŽAMOVÝ KARNEVAL
v neděli 18. února 2007 od 14.00 hodin

hotel Baťov
Vystupují: dívčí hudební skupina MADAMS, hudební skupina FANDA 
TEAM, taneční skupiny školní družiny a mažoretky dětského domova.

Občanské sdružení 
Motodebil´s Boys 

si Vás dovolují pozvat 
v sobotu 24.02.2007 

na tradiční 
Mopedářskou poslechovku 

hitů 70.-80. let 
v Country clubu 

ve Zručském dvoře. 
K poslechu i k tanci zahraje 

DyšónJ.

Stalo se před 10 lety …

Termíny konání trhů 
na náměstí Míru 

v roce 2007
24. března
21. dubna
19. května
16. června

21. července
18. srpna
22. září
20. října

17. listopadu
15. prosince

Odstraňování sněhu ze střechy zámku
Rozestavěný objekt bývalé restaurace 
U Kuklů
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SPORT
HÁZENÁ

MUŽI
II. liga muži – SV Čechy ... Tabulka po podzimní části soutěží 2006/2007:
1. CS CARGO HBC Jičín B  11     8     2     1     294:270     18
2. Sokol Bělá pod Bezdězem  11     9     0     2     352:306     18
3. HC Dukla Praha SCM  11     8     1     2     344:276     17
4. Jiskra Mimoň   11     7     0     4     276:254     14
5. ELP Jablonec nad Nisou  11     6     1     4     298:274     13
6. TJ Praha Chodov  11     5     2     4     267:256     12
7. Jiskra Zruč nad Sázavou  11     3     3     5     226:268       9
8. HC SKP Pardubice  11     4     0     7     302:327       8
9. Chemička Ústí nad Labem  11     3     1     7     271:304       7
10. TJ Jiskra Havlíčkův Brod  11     2     2     7     290:315       6
11. TJ Lokomotiva Louny   11     2     1     8     261:298       5
12. Slavia Hradec Králové  11     2     1     8     268:301       5
V družstvu mužů došlo po dlouhých letech k velkým změnám a to zejména z generač-

ních důvodů.  Opory týmu, Petr Švarc a Martin Řimnáč, odešly před zahájením podzim-
ní části na přestup do TJ Radlice, hrající pražský přebor. Zde si budou užívat zasloužený 
házenkářský „důchod“. Hostování bylo po vzájemné dohodě ukončeno Davidovi Březi-
novi z Úval, kolínskému Davidovi Maixnerovi a havlíčkobrodskému Martinu Slámovi 
(„brodští“ postoupili do II. ligy). Jindra Pustka dlouhodobě laboruje s kolenem a v konci 
roku podstoupil první operaci, Michal Havránek upřednostnil kopanou v okresní soutěži 
a vrátil se až v závěru podzimní části a Jirka Dolejší po úspěšném zvládnutí písemných 
a fyzických testů „řídí“ zápasy I. ligy mužů a žen, takže odehrál pouze minimum zápasů. 
Na hostování naopak přišli Filip Thieme a Tomáš Hrčka ze Sparty Kutná Hora, které 
doplnil kolega Tomáš Morysek.  

Zcela pochopitelně tato výměna měla vliv na herní projev týmu. Příležitost dostali 
„mladí“ a někteří starší dorostenci. Brankářská „jednička“ Milan Dejda laboroval se 
zády, takže v domácí „svatyni“ musel zaskočit nestárnoucí Petr Felis. Hodnocení hráčů 
v poli: tak tam jednoznačně držel prapor Jiskry Jirka Böhm a jemu asistovali Stanislav 
Olt, Jiří Dolejší, Pavel Plaščák a Filip Thieme. Ostatní střídali světlé i méně světlé oka-
mžiky. Muži mají pro jarní část II. ligy pouze jediný cíl: Držet pro Zruč nad Sázavou 
tuto soutěž. Měli by se i herně usměrnit, o čemž hovoří velký počet červených karet, 
v mnoha případech zcela zbytečných. I tréninková činnost není zcela ideální. Vedoucím 
mužstva je Josef Vrzáček, trenéry Pavel Vrzáček a Jiří Dolejší mladší.

Zveme Vás do posilovny
Správa Městské sportovní  haly Vás 
zve na pravidelná cvičení do posilov-
ny. Je pro Vás připraveno 14 strojů 
a zařízení. Otevřeno je každý den od 
16.00 hodin. Cena vstupného již od 
25 Kč pro mládež a 35 Kč pro dospě-
lé s možností zakoupit si výhodnou 
permanentku. Můžete si přijít zahrát 
i stolní tenis (2 stoly).

VOLEJBAL

Do našeho města dne 6. ledna 2007 přijelo 12 družstev na V. ročník turnaje žákyň ve 
volejbale. S dvěma domácími týmy se tak pod vysokou sítí sešlo 14 dívčích družstev. 
Děvčata byla rozdělena do čtyř skupin, kde bojovala o postup mezi nejlepších 8. Do fi-
nále se probojovala družstva z jižních Čech. Po vyrovnaném boji v prvních dvou setech 
dominovala děvčata ze Slavie České Budějovice nad mladými volejbalistkami z Hlin-
covky v rozhodujícím setu 10:2. Celkem děvčata odehrála 39 utkání.

Semifinále 1:   Hlincovka - Rokycany 2:1 ( 49:39 )
Semifinále 2:   Slavia PFČeské Budějovice A - Uhlířské Janovice 2:0 ( 40:12 )
O 3. místo:      Uhl. Janovice - Rokycany 0:2 ( 40:22 )
Finále:             Hlincovka - Slavia PFČeské Budějovice A  1:2 (15:20,20:16,2:10)
 Pořadí: 
1. Slavia PF České Budějovice A
2. Hlincovka
3. VK Rokycany
4. Sokol Uhlířské Janovice
5. VK Kladno
6. TJ Agro Kolín
7. Slavia Praha
8. Slavia PF České Budějovice B
9. Sokol Řevnice
10. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou A
11. Trhový Štěpánov
12. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou B
13. Kácov
14. VK Buchlovice

SÁLOVÁ KOPANÁ

Vítězky nahoře a dole společné foto

STARŠÍ DOROSTENCI
Družstvo starších dorostenců je účastníkem Středočeského krajského přeboru. Tato 

kategorie nebyla obsazena a naši proto hrají společnou soutěž s mladšími dorostenci. 
Přebor se hraje turnajovým způsobem.

1. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 12     10     0     2     215:172     20
2. Sokol Libčice n. V.    9       8     0     1     176:107     16
3. Sparta Kutná Hora    9       3     0     6     119:135       6
4. WENDY Mělník    9       2     0     7     108:146       4
5. Sokol Bělá p. B.     9       1     0     8     127:185       2
Tabulka podzimní části je zkreslena neúplným počtem zápasů všech účastníků, je-

diným skutečným soupeřem našeho týmu je celek Libčic. Někteří naši hráči dostávají 
příležitost v družstvu mužů, ať už v přátelských či mistrovských utkáních. Trenérem 
mužstva je Petr Felis.

STARŠÍ ŽÁCI
Jako všechny ostatní mládežnické týmy i starší žáci hrají ve Středočeském krajském 

přeboru. Ve své kategorii patří k absolutní špičce, což dokazuje i tabulka po polovině 
soutěže, která se hraje také turnajovým způsobem. Trenérem týmu je Jindřich Pustka.

1. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 20     15     1      4     279:227     31
2. WENDY Mělník  20     11     3      6     262:211     25
3. AŠ Mladá Boleslav  20       8     3      9     241:223     19
4. Sparta Kutná Hora  20       9     1    10     257:249     19
5. Sokol Bělá p. B.   20       3     0    17     173:302      6

MLADŠÍ ŽÁCI
Deset přihlášených mužstev bylo rozděleno do dvou pětičlenných skupin, aby se utka-

ly turnajovým způsobem vždy na hřišti jednoho z účastníků. Naši mladší žáci ovládli 
první část soutěže naprosto suverénním způsobem.

1. TJ Jiskra Zruč n.S.  20     20     0       0      446:  55     40
2. Sparta Kutná Hora  20     14     0       6      288:122     28
3. Sokol Úvaly   20     11     0       9      173:228     22
4. Tatran Sedlčany   20       2     2     16        71:334       6
5. Spartak Příbram   20       1     2     17        58:297       4
Pro jarní část soutěže vytvoří nejlepší týmy z obou skupin skupinu finálovou, kde naši

hráči, mimo jiné, narazí na pražskou Duklu, AŠ Mladá Boleslav a další týmy. Trenérem 
mužstva je Karel Chalupa.

MINIŽÁCI
Středočeský krajský svaz házené pro tento soutěžní ročník oficiální mistrovskou sou-

těž nevypsal, jednotlivé týmy se zúčastňují přátelských turnajů, které svaz mírně finanč-
ně dotuje. Naši minižáci patří mezi špičku ve své kategorii nejen v kraji, ale i v České 
republice, což dokazují jejich výsledky, které můžete pravidelně sledovat na stránkách 
těchto novin. Nejlepší hráči pravidelně doplňují tým mladých žáků. Trenéry tohoto muž-
stva jsou Jiří Dolejší junior a senior.

PŘÍPRAVKA
Tento nejmenší házenkářský potěr absolvuje své první sportovní krůčky pod vedením 

Ivy Klapkové a Radky Dolejší. Ve svých přátelských turnajových  zápasech mají od 
letošního soutěžního ročníku upravená pravidla (4 hráči v poli + 1 brankář, apod.) a jsou 
výbornou zálohou minižákům.

ZÁVĚR
Z výše uvedeného hodnocení vyplývá několik podstatných faktorů. Vynikající mládež-

nická základna, generační obměna mužů a hlavně neviditelná, ale velmi kvalitní a ná-
ročná práce členů výboru oddílu házené, trenérů a vedoucích. Po kompletní rekonstrukci 
vyrostl v areálu házené jeden z nejhezčích sportovních stánků v ČR, kde byly odpraco-
vány stovky brigádnických hodin. Tolik ve stručnosti k celkovému hodnocení činnosti 
oddílu házené v podzimní části sezóny 2006/2007.

Jiří Dolejší starší

NOVOROČNÍ TURNAJ ŽÁKYŇ

07.01.2007 ... První  neděli roku 2007 se sešlo  45 volejbalistů a kamarádů všech vě-
kových kategorií na tradiční turnaj „Zručská liga“. Na začátku došlo k nalosování do 
8 družstev. Věkově se v družstvech sešli 60ti letí hráči s 12ti letými. Letošní ročník ve 
znamení sedmiček přinesl 20zápasů, popovídání a shlédnutí fotografií z let i dávno mi-
nulých. O vítězství v turnaji v první řadě sice nešlo, ale určitě potěšilo kapitána Josefa 
Jančaříka ( našeho „dědka“ ) z družstva Šťastná sedma. 
 Zápasy: o 7. místo:Huhy - Trumpeťáci 1:2 ( 48:62 ) / o 5. místo: Weedee - Bíložravci 
2:0 ( 50:29 ) / o 3. místo: No Comment - Pobřeží kocoviny 0:2 ( 37:50 ) / o 1. místo: 
Frouci - Šťastná sedma 1:2 ( 56:62 ).
Pořadí: 1. Šťastná sedma / 2. Frouci / 3. Pobřeží kocoviny / 4. No Comment / 5. Weedee 
/ 6. Bíložravci / 7. Trumpeťáci / 8. Huhy

 Martin Hujer

VII. ROČNÍK ZRUČSKÉ LIGY

Zleva: vítězná Šťastná sedma, stříbrní Frouci a třetí Pobřeží kocoviny

V závěru roku 2006 se uskutečnil 
v Městské sportovní hale ve Zruči nad 
Sázavou 1. ročník turnaje v sálové kopané 
hráčů nad 35 let - Vánoční pohár Antoní-
na Panenky. Turnaje se zúčastnilo 5 týmů 
(zručská Jiskra a Rangers, Kovofiniš Le-
deč n.S. a pražské celky Prague Noha 
a Tennisline). Především tým Tennisline 
byl velmi silný, hrál bývalý ligový hráč 
Slavie, Bohemians a Olomouce Miro-
slav Příložný a pak i další výborní bývalí 
hráči, tým kaučoval bývalý reprezentant 
Ivo Knoflíček. Ve finálovém utkání pora-
zil Tennisline Praha Jiskru Zruč n.S. 2:0. 
Nejlepší střelec turnaje byl Miroslav Pří-
ložný (13 branek) a nejlepší brankář Ra-
dek Fiala, oba hráči Tennisline.

Tabulka základní části
1. Tennisline Praha 4-3-1-0 22:8    10
2. Jiskra Zruč 4-3-0-1   9:5      9
3. Elkomplex Ledeč 4-1-1-2   3:9      4
4. Rangers Zruč 4-0-2-2   8:8      2
5. Prague Noha 4-0-2-2 10:20    2

Turnaj měl velmi dobrou sportovní úro-
veň a stal se setkáním bývalých výbor-
ných hráčů kopané. 2. ročník se uskuteč-
ní v sobotu 29.12.2007 a bude hrát osm 
družstev.

VÁNOČNÍ POHÁR

Další turnaj v sálové kopané se usku-
tečnil v Městské sportovní hale Zruč nad 
Sázavou. Pořadatel turnaje S.K.C. Zruč 
n.S. a společnost Tennisline uspořádaly 
turnaj mladších žáků. Turnaje se zúčast-
nilo 7 družstev. Turnaj měl opět velmi 
výbornou organizaci a sportovní úroveň. 
Vítězem turnaje se stalo družstvo FK Ko-
lín zásluhou lepšího skore před Graffinem
Vlašim. Tato družstva byla nejlepší a na 
třetím místě skončila překvapivě domácí 
Jiskra Zruč n. S.

Konečná tabulka TENNISLINE-CUPU 
mladších žáků:
1. FK Kolín 6-5-1-0 23:3    16
2. Graffin Vlašim  6-5-1-0 16:3    16
3. Jiskra Zruč n.S. 6-4-0-2   9:7    12
4. SK Malešov 6-3-0-3  5:10     9
5. SK Benešov 6-2-0-4  9:14     6
6. Sokol Tichonice 6-1-0-5  2:14     3
7. FK Uhl. Janovice 6-0-0-6  3:16     0

Nejlepší hráč: Robin Vocel (FK Kolín) / 
Nejlepší brankář: František Rybařík (So-
kol Tichonice) / Nejlepší střelec: Jakub 
Běhounek (Graffin Vlašim - 8 branek).

Výsledky Jiskry Zruč n.S.: Benešov 2:0, 
Tichonice 2:0, Malešov 2:0, Vlašim 1:5, 
Kolín 0:2, Uhl. Janovice 2:0.

Nejlepším střelcem Jiskry byl Jáchym 
Zeman, který nastřílel 5 branek.

Všichni účastníci turnaje byli velmi 
spokojeni s organizací a úrovní turnaje, 
a proto patří velké poděkování skupině 
pořadatelů a rozhodčích (p. Dolejší, Vrzá-
ček, Mácha, Jelínek, Šťastný). 

VÍTĚZÍ FK KOLÍN

STŘELECTVÍ

V sychravém počasí s občasnými sněho-
vými přeháňkami se v sobotu 4. listopadu 
na střelnici ve Zruči nad Sázavou konala 
Velká cena a. s. Variel jako nultý ročník 
mistrovství republiky ve střeleckém zá-
vodě „stoletých“.  Disciplína, vymyšlená 
před několika lety ve střeleckém klubu 
Combat Kladno pro starší střelce, je závo-
dem dvojic. Součet věku obou závodníků 
by měl dát alespoň sto let. Věk je v této 
disciplíně výhodou, protože počet let nad 
sto se přičítá k dosaženému výsledku, 
dvojici, která na stoletý limit nedosáhne 
se rozdíl do sta let od výsledku odečítá. 
Střílí se z pistolí služebního typu, ráže 
větší než 7,65 mm. 

Účastníci závodu dokázali, že jako 
střelci do starého železa rozhodně ne-
patří. Ve střelecky nepříznivém počasí 
měla nejlepší dvojice celkem 599 bodů. 
Nejstarší žena a nejstarší muž startovního 
pole utvořili jednu závodnickou dvojici 
a umístili se celkově jako druzí! Pořa-
datelé ze střeleckého klubu ve Zruči nad 
Sázavou (a spolupořadatelé u Českomo-
ravské střelecké jednoty) zvládli organi-

zaci na jedničku. První rána padla přesně 
podle propozic v devět hodin a poslední 
z celkem 66 střelců dostříleli před čtr-
náctou hodinou. Vyhlášení výsledků pro-
běhlo stylově - pod nafukovací reklamou 
jednoho ze sponzorů závodu, společnosti 
Walmark, výrobce doplňku stravy Arthro-
Stop, s heslem „Stop bolavým kloubům!“ 
Dalšími sponzory závodu byly společnost 
Bioferm Kolín, redakce časopisu Policista 
a Sellier & Bellot Vlašim.

Prvními „stoletými“ mistry České re-
publiky se stali Bohumil Kapoun (na 
fotograii vpravo) a Jaroslav Jůn (125 let, 
599 bodů), na druhém místě byli Ludmi-
la Chocholoušová a Zbyněk Souček (140 
let, 591 bodů) a třetí skončili Vlastimil 
Švarc a Josef Ščudla (134 let, 589 bodů). 
Závodu se zú-
častnilo 33 
dvojic z celé 
republiky. 

STOLETÍ STŘELCI VE ZRUČI

Vítězné mužstvo TENNISLINE


